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第１部 調査の概要 

１ 目 的 

男女共同参画センター等で実施している施策について、市民が必要としている施策を実施でき

ているか、市民が利用しやすい方法で実施できているか、必要な情報を市民に届けることができ

ているか等を把握し、より効果的な実施方法を検討するため、本調査を実施した。 

 

２ 調査仕様 

（１）調 査 地 域 横浜市全域 

（２）調 査 対 象 横浜市内に居住する満18歳以上の男女個人 

（３）抽 出 人 数 8,000 人（男性4,000人、女性4,000人、内外国人200人） 

（４）抽 出 方 法 日本人、外国籍市民ともに住民基本台帳から単純無作為抽出 

（５）調 査 方 法 郵送配布、郵送またはインターネット回答 

（６）調 査 期 間 令和５年11月 27日（月）～12月 25日（月） 

 

３ 項目 

（１）男女共同参画センターについて 

（２）男女共同参画推進のための取組について 

（３）利用（参加）したい、又は家族・知人等に勧めたいと思う事業 

（４）利用時間や曜日 

（５）オンライン形式での利用時間や曜日 

（６）オンデマンド形式での利用について 

（７）利用しやすい場所 

（８）講座に参加しやすい形式等 

（９）相談を利用しやすい形式等 

（10）情報媒体 

（11）区役所等、男女共同参画センター以外の相談員がもっていると相談しやすい知識 

（12）男女共同参画推進のための取組についての考え 

（13）回答属性 

 

４ 回収結果 

（１）回 収 件 数 3,766 件（郵送回答2,447件／インターネット回答1,319件） 

（２）回 収 率 47.1％ 

（３）未回収件数 4,234 人（転居、住所不明114件も含む） 

 

５ 報告書の見方 

（１）百分比は回答者数又はＮ値を 100％として算出した。小数点第２位以下を四捨五入したため、百

分比の合計が100％にならない場合がある。 

（２）複数回答可（２つ以上の回答をすることができる）の設問においては、各選択肢に対する回答率

の合計が100％を超えることがある。 
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第２部 調査結果の分析・考察 

１ 男女共同参画センターについて 

すべての拠点で、「名前も聞いたことがない」の割合が最も高くなっている。「利用したことが

ある」「どのような施設か知っている」「名前を聞いたことがあるが、どのような施設か知らない」

をあわせた割合は、それぞれ（１）男女共同参画センター横浜で 24.7％、（２）男女共同参画セ

ンター横浜南で15.5％、（３）男女共同参画センター横浜北で18.0％となっている。 

（図表 1-1） 

男女別にみると、「利用したことがある」と回答した割合は、（１）男女共同参画センター横浜

の女性で6.4％と最も高くなっている。また、すべての拠点で男性の認知率は低い傾向にある。 

（図表 1-2-1、1-2-2、1-2-3） 

年代別にみると、「利用したことがある」または「どのような施設か知っている」と回答した割

合は、若年層で低い傾向にある。 

（図表 1-3-1、1-3-2、1-3-3） 

居住区別にみると、総じて認知度は低いが、各センターの設置区（男女共同参画センター横浜：

戸塚区、男女共同参画センター横浜南：南区、男女共同参画センター横浜北：青葉区）及びその

周辺地区で高くなっている。 

（図表 1-4-1、1-4-2、1-4-3） 

男女共同参画センター等で実施している男女共同参画推進のための取組に関して、「必要」と

回答した人はその他の選択肢を回答した人よりも「利用したことがある」または「どのような施

設か知っている」と回答した割合が高くなっている。 

（図表 1-5-1、1-5-2、1-5-3） 

 

 

図表 1-1 
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（１）男女共同参画センター横浜

（２）男女共同参画センター横浜南

（３）男女共同参画センター横浜北

利用したことがある どのような施設か知っている
名前は聞いたことがあるが、どのような施設かは知らない 名前も聞いたことがない
無回答

回答者数＝3,766 
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図表 1-2-1 （１）男女共同参画センター横浜 

 

 

図表 1-2-2 （２）男女共同参画センター横浜南 

 

 

図表 1-2-3 （３）男女共同参画センター横浜北 
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１．女性

２．男性

３．その他

４．回答しない

無回答

利用したことがある どのような施設か知っている

名前は聞いたことがあるが、どのような施設かは知らない 名前も聞いたことがない

無回答
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１．女性

２．男性

３．その他

４．回答しない

無回答

利用したことがある どのような施設か知っている

名前は聞いたことがあるが、どのような施設かは知らない 名前も聞いたことがない

無回答
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4.6
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28.6

2.5
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9.8
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16.4
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82.8

57.1
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67.2

3.8

2.7

5.0

14.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．女性

２．男性

３．その他

４．回答しない

無回答

利用したことがある どのような施設か知っている

名前は聞いたことがあるが、どのような施設かは知らない 名前も聞いたことがない

無回答

回答者数 
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61 

回答者数 
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61 

回答者数 

2,009 

1,609 
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61 
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図表 1-3-1 （１）男女共同参画センター横浜 

 

 

図表 1-3-2 （２）男女共同参画センター横浜南 
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３．30歳代

４．40歳代

５．50歳代

６．60歳代

７．70歳代

８．80歳代以上

無回答

利用したことがある どのような施設か知っている
名前は聞いたことがあるが、どのような施設かは知らない 名前も聞いたことがない
無回答
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8.1
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１．10歳代

２．20歳代

３．30歳代

４．40歳代

５．50歳代

６．60歳代

７．70歳代

８．80歳代以上

無回答

利用したことがある どのような施設か知っている
名前は聞いたことがあるが、どのような施設かは知らない 名前も聞いたことがない
無回答

回答者数 
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427 

576 

765 

640 
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69 

回答者数 

54 

343 

427 

576 

765 
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図表 1-3-3 （３）男女共同参画センター横浜北 
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８．80歳代以上

無回答

利用したことがある どのような施設か知っている
名前は聞いたことがあるが、どのような施設かは知らない 名前も聞いたことがない
無回答
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図表 1-4-1 （１）男女共同参画センター横浜 
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27.7

13.4
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12.9

31.5

11.9

13.3
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11.9

14.5

16.7

82.1

76.0

59.5

75.3

81.4

76.2

60.1
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67.2

79.6

75.7

83.7

31.1

79.7

81.4

79.1
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0.4
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1.3
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1.4
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1.5

2.7

3.9

1.1

3.0

1.4

0.9

1.2

8.1

15.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．青葉区

２．旭区

３．泉区

４．磯子区

５．神奈川区

６．金沢区

７．港南区

８．港北区

９．栄区

10．瀬谷区

11．都筑区

12．鶴見区

13．戸塚区

14．中区

15．西区

16．保土ケ谷区

17．緑区

18．南区

無回答

利用したことがある どのような施設か知っている

名前は聞いたことがあるが、どのような施設かは知らない 名前も聞いたことがない

無回答

回答者数 

301 

225 

153 

158 

237 

206 

213 

374 

134 

113 

230 

263 

270 

143 

113 

201 

168 

186 

78 
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図表 1-4-2 （２）男女共同参画センター横浜南 
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無回答
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301 

225 

153 

158 
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206 

213 

374 
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図表 1-4-3 （３）男女共同参画センター横浜北 
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９．栄区

10．瀬谷区

11．都筑区

12．鶴見区

13．戸塚区

14．中区

15．西区

16．保土ケ谷区

17．緑区

18．南区

無回答

利用したことがある どのような施設か知っている

名前は聞いたことがあるが、どのような施設かは知らない 名前も聞いたことがない

無回答

回答者数 

301 

225 

153 

158 

237 

206 

213 

374 

134 

113 

230 

263 

270 

143 

113 

201 

168 

186 

78 
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図表 1-5-1 （１）男女共同参画センター横浜 

 

 

図表 1-5-2 （２）男女共同参画センター横浜南 

 

 

図表 1-5-3 （３）男女共同参画センター横浜北 

 

6.7

3.7

2.6

3.1

2.1

5.7

2.7

1.1

1.5

0.7

19.4

15.4

10.6

7.7

11.3

65.5

76.1

84.2

85.2

77.3

2.7

2.1

1.5

2.6

8.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．必要な取組だと思う

２．どちらかといえば必要な取組だと思う

３．どちらかといえば必要な取組だと思わない

４．必要な取組だと思わない

無回答

利用したことがある どのような施設か知っている

名前は聞いたことがあるが、どのような施設かは知らない 名前も聞いたことがない

無回答

2.7

1.7

0.8

0.5

4.8

2.3

1.5

12.5

10.3

5.3

2.6

12.8

76.4

82.8

90.6

92.3

76.6

3.7

2.8

3.4

3.1

10.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．必要な取組だと思う

２．どちらかといえば必要な取組だと思う

３．どちらかといえば必要な取組だと思わない

４．必要な取組だと思わない

無回答

利用したことがある どのような施設か知っている

名前は聞いたことがあるが、どのような施設かは知らない 名前も聞いたことがない

無回答

3.4

2.5

1.5

1.0

0.7

6.2

2.9

0.4

1.5

1.4

14.2

10.1

6.0

5.1

10.6

72.6

81.7

88.7

89.3

74.5

3.5

2.8

3.4

3.1

12.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．必要な取組だと思う

２．どちらかといえば必要な取組だと思う

３．どちらかといえば必要な取組だと思わない

４．必要な取組だと思わない

無回答

利用したことがある どのような施設か知っている
名前は聞いたことがあるが、どのような施設かは知らない 名前も聞いたことがない
無回答

回答者数 

1,545 

1,619 

265 

196 

141 

回答者数 

1,545 

1,619 

265 

196 

141 

回答者数 

1,545 

1,619 

265 

196 

141 
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２ 男女共同参画推進のための取組について 

２－１ 心やからだ、生き方に関する個別相談 

(１)取組について知っていますか 

取組について、「知らない」と回答した割合が86.8％と高くなっている。（図表 2-1-1-1） 

男女別にみても、女性が 85.3％、男性が 88.7％と共に「知らない」と回答した割合が高くなっ

ている。（図表 2-1-1-2） 

図表 2-1-1-1 

 

図表 2-1-1-2 

 

 

(２)利用（参加）したことがありますか 

利用（参加）したことが「ない」と回答した割合が98.1％と高くなっている。（図表 2-1-2-1） 

男女別にみても、「ない」と回答した割合はそれぞれ98％前後と高くなっている。（図表 2-1-2-2） 

図表 2-1-2-1 

 

 

 

 

 

12.5 86.8 0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．知っている ２．知らない 無回答

14.1

10.7

28.6

7.5

9.8

85.3

88.7

71.4

92.5

82.0

0.6

0.6

8.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．女性

２．男性

３．その他

４．回答しない

無回答

１．知っている ２．知らない 無回答

0.8 98.1 1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．ある ２．ない 無回答

回答者数＝3,766 

回答者数＝3,766 

回答者数 

2,009 

1,609 

7 

80 

61 
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図表 2-1-2-2 

 

 

(３)利用（参加）したいと思いますか 

取組について、利用したいと「思わない」と回答した割合が78.8％と高くなっている。（図表 2-

1-3-1） 

男女別にみると、利用したいと「思う」と回答した割合が、女性が22.7％と男性に比べて高くな

っている。（図表 2-1-3-2） 

図表 2-1-3-1 

 

図表 2-1-3-2 

 

 

 

 

1.3

0.2

1.6

97.7

98.7

100.0

98.8

93.4

1.0

1.1

1.2

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．女性

２．男性

３．その他

４．回答しない

無回答

１．ある ２．ない 無回答

19.1 78.8 2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．思う ２．思わない 無回答

22.7

15.6

28.6

5.0

11.5

75.1

82.6

71.4

92.5

82.0

2.1

1.8

2.5

6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．女性

２．男性

３．その他

４．回答しない

無回答

１．思う ２．思わない 無回答

回答者数＝3,766 

回答者数 

2,009 

1,609 

7 

80 

61 

回答者数 

2,009 

1,609 

7 

80 

61 
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(４)家族や知人に勧めたいと思いますか 

取組について、勧めたいと「思わない」と回答した割合が68.1％と高くなっている。（図表 2-1-

4） 

図表 2-1-4 

 

 

２－２ 課題や悩みの解決に役立つ図書・資料の閲覧・貸出 

 

(１)取組について知っていますか 

取組について、「知らない」と回答した割合が90.0％と高くなっている。（図表 2-2-1-1） 

男女別にみても、「知らない」と回答した割合が、それぞれ90％前後と高くなっている。（図表 2-

2-1-2） 

図表 2-2-1-1 

 

図表 2-2-1-2 

 

 

 

29.8 68.1 2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．思う ２．思わない 無回答

9.5 90.0 0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．知っている ２．知らない 無回答

10.0

9.1

14.3

11.2

3.3

89.7

90.5

85.7

88.8

91.8

0.3

0.4

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．女性

２．男性

３．その他

４．回答しない

無回答

１．知っている ２．知らない 無回答

回答者数＝3,766 

回答者数＝3,766 

回答者数 

2,009 

1,609 

7 

80 

61 
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(２)利用（参加）したことがありますか 

取組について、利用（参加）したことが「ない」と回答した割合が97.5％と高くなっている。（図

表 2-2-2-1） 

男女別にみても、「ない」と回答した割合が、それぞれ97％以上と高くなっている。（図表 2-2-2-

2） 

図表 2-2-2-1 

 

図表 2-2-2-2 

 

 

 

(３)利用（参加）したいと思いますか 

取組について、利用（参加）したいと「思わない」と回答した割合が 78.5％と高くなっている。

（図表 2-2-3-1） 

男女別にみると、利用（参加）したいと「思う」と回答した割合が、女性が22.8％と男性に比べ

て高くなっている。（図表 2-2-3-2） 

図表 2-2-3-1 

 

1.4 97.5 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．ある ２．ない 無回答

1.6

1.1

1.2

1.6

97.2

97.9

100.0

98.8

91.8

1.1

1.1

6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．女性

２．男性

３．その他

４．回答しない

無回答

１．ある ２．ない 無回答

19.5 78.5 2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．思う ２．思わない 無回答

回答者数＝3,766 

回答者数＝3,766 

回答者数 

2,009 

1,609 

7 

80 

61 
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図表 2-2-3-2 

 

(４)家族や知人に勧めたいと思いますか 

取組について、家族や知人に勧めたいと「思わない」と回答した割合が70.1％と高くなっている。

（図表 2-2-4） 

図表 2-2-4 

 

 

２－３ 男女共同参画やジェンダー平等をテーマとしたイベント 

 

(１)取組について知っていますか 

取組について、「知らない」と回答した割合が85.8％と高くなっている。（図表 2-3-1-1） 

男女別にみても、女性が 84.5％、男性が 87.3％と共に「知らない」と回答した割合が高くなっ

ている。（図表 2-3-1-2） 

図表 2-3-1-1 

 

 

 

22.8

16.2

28.6

7.5

13.1

75.3

81.8

71.4

91.2

80.3

1.9

2.0

1.2

6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．女性

２．男性

３．その他

４．回答しない

無回答

１．思う ２．思わない 無回答

27.7 70.1 2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．思う ２．思わない 無回答

13.8 85.8 0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．知っている ２．知らない 無回答

回答者数＝3,766 

回答者数＝3,766 

回答者数 

2,009 

1,609 

7 

80 

61 



 

19 

 

図表 2-3-1-2 

 

 

(２)利用（参加）したことがありますか 

取組について、利用（参加）したことが「ない」と回答した割合が97.6％と高くなっている。（図

表 2-3-2-1） 

男女別にみても、「ない」と回答した割合はそれぞれ98％前後と高くなっている。（図表 2-3-2-2） 

図表 2-3-2-1 

 

図表 2-3-2-2 

 

 

15.2

12.2

42.9

13.8

4.9

84.5

87.3

57.1

86.2

90.2

0.3

0.4

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．女性

２．男性

３．その他

４．回答しない

無回答

１．知っている ２．知らない 無回答

1.4 97.6 1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．ある ２．ない 無回答

1.6

0.9

2.5

4.9

97.3

98.1

100.0

97.5

90.2

1.0

1.0

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．女性

２．男性

３．その他

４．回答しない

無回答

１．ある ２．ない 無回答

回答者数＝3,766 

回答者数 

2,009 

1,609 

7 

80 

61 

回答者数 

2,009 

1,609 

7 

80 

61 
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(３)利用（参加）したいと思いますか 

取組について、利用したいと「思わない」と回答した割合が75.3％と高くなっている。（図表 2-

3-3-1） 

男女別にみると、利用したいと「思う」と回答した割合が、女性が27.2％と男性に比べて高くな

っている。（図表 2-3-3-2） 

図表 2-3-3-1 

 

図表 2-3-3-2 

 

(４)家族や知人に勧めたいと思いますか 

取組について、家族や知人に勧めたいと「思わない」と回答した割合が71.8％と高くなっている。

（図表 2-3-4） 

図表 2-3-4 

 

 

 

 

22.8 75.3 1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．思う ２．思わない 無回答

27.2

18.2

42.9

12.5

11.5

71.1

79.9

57.1

86.2

82.0

1.7

1.9

1.2

6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．女性

２．男性

３．その他

４．回答しない

無回答

１．思う ２．思わない 無回答

26.1 71.8 2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．思う ２．思わない 無回答

回答者数＝3,766 

回答者数＝3,766 

回答者数 

2,009 

1,609 

7 

80 

61 
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２－４ 自助グループ活動 

 

(１)取組について知っていますか 

取組について、「知らない」と回答した割合が81.1％と高くなっている。（図表 2-4-1-1） 

男女別にみると、「知っている」と回答した割合が、女性が 21.5％と男性に比べて高くなってい

る。（図表 2-4-1-2） 

図表 2-4-1-1 

 

図表 2-4-1-2 

 

(２)利用（参加）したことがありますか 

取組について、利用（参加）したことが「ない」と回答した割合が98.4％と高くなっている。（図

表 2-4-2-1） 

男女別にみても、「ない」と回答した割合はそれぞれ98％以上と高くなっている（図表 2-4-2-2） 

図表 2-4-2-1 

 

 

 

18.5 81.1 0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．知っている ２．知らない 無回答

21.5

14.9

42.9

18.8

11.5

78.1

84.6

57.1

81.2

86.9

0.4

0.5

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．女性

２．男性

３．その他

４．回答しない

無回答

１．知っている ２．知らない 無回答

0.5 98.4 1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．ある ２．ない 無回答

回答者数＝3,766 

回答者数＝3,766 

回答者数 

2,009 

1,609 

7 

80 

61 
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図表 2-4-2-2 

 

(３)利用（参加）したいと思いますか 

取組について、利用（参加）したいと「思わない」と回答した割合が 81.0％と高くなっている。

（図表 2-4-3-1） 

男女別にみると、「思う」と回答した割合が、女性が20.2％と男性に比べて高くなっている。（図

表 2-4-3-2） 

図表 2-4-3-1 

 

図表 2-4-3-2 

 

 

 

0.6

0.3

98.5

98.3

100.0

100.0

96.7

0.9

1.4

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．女性

２．男性

３．その他

４．回答しない

無回答

１．ある ２．ない 無回答

16.9 81.0 2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．思う ２．思わない 無回答

20.2

13.5

8.8

9.8

77.8

84.3

100.0

90.0

85.2

2.0

2.1

1.2

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．女性

２．男性

３．その他

４．回答しない

無回答

１．思う ２．思わない 無回答

回答者数＝3,766 

回答者数 

2,009 

1,609 

7 

80 

61 

回答者数 

2,009 

1,609 

7 

80 

61 
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(４)家族や知人に勧めたいと思いますか 

取組について、家族や知人に勧めたいと「思わない」と回答した割合が64.8％と高くなっている。

（図表 2-4-4） 

図表 2-4-4 

 

２－５ 乳幼児期の子供と一緒に参加できる、産後女性向けの健康教室等 

(１)取組について知っていますか 

取組について、「知らない」と回答した割合が75.9％と高くなっている。（図表 2-5-1-1） 

男女別にみると、「知っている」と回答した割合が、女性が 29.6％と男性に比べて高くなってい

る。（図表 2-5-1-2） 

図表 2-5-1-1 

 

図表 2-5-1-2 

 

 

  

32.8 64.8 2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．思う ２．思わない 無回答

23.2 75.9 0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．知っている ２．知らない 無回答

29.6

16.2

14.3

15.0

11.5

69.8

82.7

85.7

85.0

82.0

0.6

1.2

6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．女性

２．男性

３．その他

４．回答しない

無回答

１．知っている ２．知らない 無回答

回答者数＝3,766 

回答者数＝3,766 

回答者数 

2,009 

1,609 

7 

80 

61 
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(２)利用（参加）したことがありますか 

取組について、利用（参加）したことが「ない」と回答した割合が95.8％と高くなっている。（図

表 2-5-2） 

図表 2-5-2 

 

 

(３)利用（参加）したいと思いますか 

取組について、利用（参加）したいと「思わない」と回答した割合が 79.4％と高くなっている。

（図表 2-5-3） 

図表 2-5-3 

 

 

(４)家族や知人に勧めたいと思いますか 

取組について、家族や知人に勧めたいと「思わない」と回答した割合が54.2％と高くなっている。

（図表 2-5-4） 

図表 2-5-4 

 

２－６ 子育て中の夫婦の悩み・課題の解決や、男性の子育て参画の支援のための講座 

(１)取組について知っていますか 

取組について、「知らない」と回答した割合が82.5％と高くなっている。（図表 2-6-1-1） 

男女別にみても、女性が 81.5％、男性が 83.9％と共に「知らない」と回答した割合が高くなっ

ている。（図表 2-6-1-2） 

 

2.7 95.8 1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．ある ２．ない 無回答

18.1 79.4 2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．思う ２．思わない 無回答

43.3 54.2 2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．思う ２．思わない 無回答

回答者数＝3,766 

回答者数＝3,766 

回答者数＝3,766 
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図表 2-6-1-1 

 

図表 2-6-1-2 

 

 

(２)利用（参加）したことがありますか 

取組について、利用（参加）したことが「ない」と回答した割合が97.6％と高くなっている。（図

表 2-6-2-1） 

男女別にみても、「ない」と回答した割合はそれぞれ98％前後と高くなっている。（図表 2-6-2-2） 

図表 2-6-2-1 

 

 

 

 

 

 

16.7 82.5 0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．知っている ２．知らない 無回答

17.9

15.2

14.3

16.2

16.4

81.5

83.9

85.7

83.8

77.0

0.5

0.9

6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．女性

２．男性

３．その他

４．回答しない

無回答

１．知っている ２．知らない 無回答

0.9 97.6 1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．ある ２．ない 無回答

回答者数＝3,766 

回答者数＝3,766 

回答者数 

2,009 

1,609 

7 

80 

61 
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図表 2-6-2-2 

 

(３)利用（参加）したいと思いますか 

取組について、利用（参加）したいと「思わない」と回答した割合が 78.0％と高くなっている。

（図表 2-6-3-1） 

男女別にみても、女性が 76.5％、男性が 79.1％と共に「知らない」と回答した割合が高くなっ

ている。（図表 2-6-3-2） 

図表 2-6-3-1 

 

図表 2-6-3-2 

 

 

 

0.9

0.8

2.5

1.6

98.1

97.4

100.0

97.5

90.2

1.0

1.8

8.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．女性

２．男性

３．その他

４．回答しない

無回答

１．ある ２．ない 無回答

19.7 78.0 2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．思う ２．思わない 無回答

21.9

18.1

14.3

8.8

4.9

76.5

79.1

85.7

90.0

85.2

1.6

2.9

1.2

9.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．女性

２．男性

３．その他

４．回答しない

無回答

１．思う ２．思わない 無回答

回答者数＝3,766 

回答者数 

2,009 

1,609 

7 

80 

61 

回答者数 

2,009 

1,609 

7 

80 

61 
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(４)家族や知人に勧めたいと思いますか 

取組について、家族や知人に勧めたいと「思わない」と回答した割合が56.3％と高くなっている。

（図表 2-6-4） 

図表 2-6-4 

 

 

２－７ ＤＶやハラスメントによる心の傷を回復するための相談会、講座 

(１)取組について知っていますか 

取組について、「知らない」と回答した割合が79.7％と高くなっている。（図表 2-7-1-1） 

男女別にみても、女性が 78.1％、男性が 81.5％と共に「知らない」と回答した割合が高くなっ

ている。（図表 2-7-1-2） 

図表 2-7-1-1 

 

図表 2-7-1-2 

 

 

 

 

41.5 56.3 2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．思う ２．思わない 無回答

19.9 79.7 0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．知っている ２．知らない 無回答

21.6

17.9

42.9

17.5

18.0

78.1

81.5

57.1

82.5

80.3

0.3

0.6

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．女性

２．男性

３．その他

４．回答しない

無回答

１．知っている ２．知らない 無回答

回答者数＝3,766 

回答者数＝3,766 

回答者数 

2,009 

1,609 

7 

80 

61 
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(２)利用（参加）したことがありますか 

取組について、利用（参加）したことが「ない」と回答した割合が98.6％と高くなっている。（図

表 2-7-2） 

図表 2-7-2 

 

(３)利用（参加）したいと思いますか 

取組について、利用（参加）したいと「思わない」と回答した割合が 84.5％と高くなっている。

（図表 2-7-3） 

図表 2-7-3 

 

(４)家族や知人に勧めたいと思いますか 

取組について、家族や知人に勧めたいと「思わない」と回答した割合が62.1％と高くなっている。

（図表 2-7-4） 

図表 2-7-4 

 

２－８ ＬＩＮＥを活用したデートＤＶに関する情報提供 

(１)取組について知っていますか 

取組について、「知らない」と回答した割合が89.3％と高くなっている。（図表 2-8-1-1） 

男女別にみても、女性が 88.4％、男性が 90.6％と共に「知らない」と回答した割合が高くなっ

ている。（図表 2-8-1-2） 

 

 

 

0.4 98.6 1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．ある ２．ない 無回答

13.5 84.5 1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．思う ２．思わない 無回答

35.8 62.1 2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．思う ２．思わない 無回答

回答者数＝3,766 

回答者数＝3,766 

回答者数＝3,766 
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図表 2-8-1-1 

 

図表 2-8-1-2 

 

(２)利用（参加）したことがありますか 

取組について、利用（参加）したことが「ない」と回答した割合が98.8％と高くなっている。（図

表 2-8-2-1） 

男女別にみても、「ない」と回答した割合はそれぞれ99％前後と高くなっている。（図表 2-8-2-2） 

図表 2-8-2-1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.2 89.3 0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．知っている ２．知らない 無回答

11.3

8.7

28.6

10.0

11.5

88.4

90.6

71.4

90.0

85.2

0.3

0.7

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．女性

２．男性

３．その他

４．回答しない

無回答

１．知っている ２．知らない 無回答

0.1 98.8 1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．ある ２．ない 無回答

回答者数＝3,766 

回答者数＝3,766 

回答者数 

2,009 

1,609 

7 

80 

61 
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図表 2-8-2-2 

 

 

(３)利用（参加）したいと思いますか 

取組について、利用（参加）したいと「思わない」と回答した割合が 87.8％と高くなっている。

（図表 2-8-3-1） 

男女別にみても、女性が86.2％、男性が89.7％と共に利用（参加）したいと「思わない」と回答

した割合が高くなっている。（図表 2-8-3-2） 

図表 2-8-3-1 

 

図表 2-8-3-2 

 

 

1.6

99.1

98.6

100.0

100.0

93.4

0.8

1.4

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．女性

２．男性

３．その他

４．回答しない

無回答

１．ある ２．ない 無回答

10.2 87.8 2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．思う ２．思わない 無回答

11.9

8.2

14.3

8.8

6.6

86.2

89.7

85.7

90.0

86.9

1.8

2.1

1.2

6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．女性

２．男性

３．その他

４．回答しない

無回答

１．思う ２．思わない 無回答

回答者数＝3,766 

回答者数 

2,009 

1,609 

7 

80 

61 

回答者数 

2,009 

1,609 

7 

80 

61 



 

31 

 

(４)家族や知人に勧めたいと思いますか 

取組について、家族や知人に勧めたいと「思わない」と回答した割合が65.9％と高くなっている。

（図表 2-8-4） 

図表 2-8-4 

 

 

２－９ 離婚時に必要な法律知識や、生活設計に関する講座 

(１)取組について知っていますか 

取組について、「知らない」と回答した割合が89.7％と高くなっている。（図表 2-9-1-1） 

男女別にみても、女性が 88.7％、男性が 91.4％と共に「知らない」と回答した割合が高くなっ

ている。（図表 2-9-1-2） 

図表 2-9-1-1 

 

図表 2-9-1-2 

 

 

 

 

31.8 65.9 2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．思う ２．思わない 無回答

9.7 89.7 0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．知っている ２．知らない 無回答

11.0

8.0

28.6

12.5

8.2

88.7

91.4

71.4

86.2

85.2

0.3

0.7

1.2

6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．女性

２．男性

３．その他

４．回答しない

無回答

１．知っている ２．知らない 無回答

回答者数＝3,766 

回答者数＝3,766 

回答者数 

2,009 

1,609 

7 

80 

61 
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(２)利用（参加）したことがありますか 

取組について、利用（参加）したことが「ない」と回答した割合が98.4％と高くなっている。（図

表 2-9-2） 

図表 2-9-2 

 

(３)利用（参加）したいと思いますか 

取組について、利用（参加）したいと「思わない」と回答した割合が 77.8％と高くなっている。

（図表 2-9-3） 

図表 2-9-3 

 

(４)家族や知人に勧めたいと思いますか 

取組について、家族や知人に勧めたいと「思わない」と回答した割合が60.9％と高くなっている。

（図表 2-9-4） 

図表 2-9-4 

 

２－10 女性の就職・転職支援のためのキャリアカウンセリング 

(１)取組について知っていますか 

取組について、「知らない」と回答した割合が86.2％と高くなっている。（図表 2-10-1-1） 

男女別にみると、「知っている」と回答した割合が、女性が 16.0％と男性に比べて高くなってい

る。（図表 2-10-1-2） 

 

 

 

0.5 98.4 1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．ある ２．ない 無回答

20.3 77.8 1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．思う ２．思わない 無回答

37.1 60.9 2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．思う ２．思わない 無回答

回答者数＝3,766 

回答者数＝3,766 

回答者数＝3,766 
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図表 2-10-1-1 

 

 

図表 2-10-1-2 

 

(２)利用（参加）したことがありますか 

取組について、利用（参加）したことが「ない」と回答した割合が97.0％と高くなっている。（図

表 2-10-2） 

図表 2-10-2 

 

 

 

(３)利用（参加）したいと思いますか 

取組について、利用（参加）したいと「思わない」と回答した割合が 75.3％と高くなっている。

（図表 2-10-3） 

 

 

12.8 86.2 1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．知っている ２．知らない 無回答

16.0

8.5

28.6

17.5

9.8

83.5

90.1

71.4

82.5

78.7

0.5

1.4

11.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．女性

２．男性

３．その他

４．回答しない

無回答

１．知っている ２．知らない 無回答

1.1 97.0 1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．ある ２．ない 無回答

回答者数＝3,766 

回答者数＝3,766 

回答者数 

2,009 

1,609 

7 

80 

61 
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図表 2-10-3 

 

(４)家族や知人に勧めたいと思いますか 

取組について、家族や知人に勧めたいと「思わない」と回答した割合が56.6％と高くなっている。

（図表 2-10-4） 

図表 2-10-4 

 

 

２－１１ 女性の就職・転職のためのスキル・知識習得講座 

(１)取組について知っていますか 

取組について、「知らない」と回答した割合が87.8％と高くなっている。（図表 2-11-1-1） 

男女別にみると、「知っている」と回答した割合が、女性が 14.0％と男性に比べて高くなってい

る。（図表 2-11-1-2） 

 

図表 2-11-1-1 

 

 

 

 

 

 

22.1 75.3 2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．思う ２．思わない 無回答

40.8 56.6 2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．思う ２．思わない 無回答

11.2 87.8 1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．知っている ２．知らない 無回答

回答者数＝3,766 

回答者数＝3,766 

回答者数＝3,766 
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図表 2-11-1-2 

 

(２)利用（参加）したことがありますか 

取組について、利用（参加）したことが「ない」と回答した割合が97.5％と高くなっている。（図

表 2-11-2） 

図表 2-11-2 

 

 

 

 

(３)利用（参加）したいと思いますか 

取組について、利用（参加）したいと「思わない」と回答した割合が 73.5％と高くなっている。

（図表 2-11-3） 

図表 2-11-3 

 

(４)家族や知人に勧めたいと思いますか 

取組について、)家族や知人に勧めたいと「思わない」と回答した割合が 55.1％と高くなってい

る。（図表 2-11-4） 

14.0

7.5

28.6

13.8

8.2

85.5

91.1

71.4

86.2

78.7

0.4

1.5

13.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．女性

２．男性

３．その他

４．回答しない

無回答

１．知っている ２．知らない 無回答

0.6 97.5 1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．ある ２．ない 無回答

23.8 73.5 2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．思う ２．思わない 無回答

回答者数＝3,766 

回答者数＝3,766 

回答者数 

2,009 

1,609 

7 

80 

61 
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図表 2-11-4 

 

２－１２ 女性向けの生活設計・ライフプラン作成講座や個別相談 

(１)取組について知っていますか 

取組について、「知らない」と回答した割合が93.2％と高くなっている。（図表 2-12-1-1） 

男女別にみても、「知らない」と回答した割合はそれぞれ93％以上と高くなっている（図表 2-12-

1-2） 

図表 2-12-1-1 

 

 

図表 2-12-1-2 

 

(２)利用（参加）したことがありますか 

取組について、利用（参加）したことが「ない」と回答した割合が97.9％と高くなっている。（図

表 2-12-2） 

 

 

42.2 55.1 2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．思う ２．思わない 無回答

5.7 93.2 1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．知っている ２．知らない 無回答

6.2

5.1

14.3

7.5

3.3

93.3

93.5

85.7

92.5

83.6

0.5

1.4

13.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．女性

２．男性

３．その他

４．回答しない

無回答

１．知っている ２．知らない 無回答

回答者数＝3,766 

回答者数＝3,766 

回答者数 

2,009 

1,609 

7 

80 

61 
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図表 2-12-2 

 

(３)利用（参加）したいと思いますか 

取組について、利用（参加）したいと「思わない」と回答した割合が 76.7％と高くなっている。

（図表 2-12-3） 

図表 2-12-3 

 

(４)家族や知人に勧めたいと思いますか 

取組について、家族や知人に勧めたいと「思わない」と回答した割合が59.9％と高くなっている。

（図表 2-12-4） 

図表 2-12-4 

 

 

２－１３ 女性の就職やキャリアアップのためのパソコン講座 

(１)取組について知っていますか 

取組について、「知らない」と回答した割合が84.3％と高くなっている。（図表 2-13-1-1） 

男女別にみると、「知っている」と回答した割合が、女性が 19.2％と男性に比べて高くなってい

る。（図表 2-13-1-2） 

 

 

 

 

 

 

0.2 97.9 1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．ある ２．ない 無回答

20.7 76.7 2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．思う ２．思わない 無回答

37.4 59.9 2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．思う ２．思わない 無回答

回答者数＝3,766 

回答者数＝3,766 

回答者数＝3,766 
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図表 2-13-1-1 

 

 

 

図表 2-13-1-2 

 

(２)利用（参加）したことがありますか 

取組について、利用（参加）したことが「ない」と回答した割合が96.7％と高くなっている。（図

表 2-13-2） 

図表 2-13-2 

 

(３)利用（参加）したいと思いますか 

取組について、利用（参加）したいと「思わない」と回答した割合が 72.2％と高くなっている。

（図表 2-13-3） 

 

 

14.5 84.3 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．知っている ２．知らない 無回答

19.2

8.9

14.3

12.5

9.8

80.2

89.6

85.7

87.5

77.0

0.6

1.6

13.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．女性

２．男性

３．その他

４．回答しない

無回答

１．知っている ２．知らない 無回答

1.4 96.7 1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．ある ２．ない 無回答

回答者数＝3,766 

回答者数＝3,766 

回答者数 

2,009 

1,609 

7 

80 

61 
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図表 2-13-3 

 

(４)家族や知人に勧めたいと思いますか 

取組について、家族や知人に勧めたいと「思わない」と回答した割合が54.3％と高くなっている。

（図表 2-13-4） 

図表 2-13-4 

 

 

２－１４ 女性向けの職場の人間関係の悩みやハラスメントに関する個別相談 

(１)取組について知っていますか 

取組について、「知らない」と回答した割合が87.6％と高くなっている。（図表 2-14-1-1） 

男女別にみても、「知らない」と回答した割合はそれぞれ 88％前後と高くなっている。（図表 2-

14-1-2） 

図表 2-14-1-1 

 

 

 

 

 

 

 

 

25.2 72.2 2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．思う ２．思わない 無回答

42.9 54.3 2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．思う ２．思わない 無回答

11.2 87.6 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．知っている ２．知らない 無回答

回答者数＝3,766 

回答者数＝3,766 

回答者数＝3,766 
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図表 2-14-1-2 

 

(２)利用（参加）したことがありますか 

取組について、利用（参加）したことが「ない」と回答した割合が98.0％と高くなっている。（図

表 2-14-2） 

図表 2-14-2 

 

(３)利用（参加）したいと思いますか 

取組について、利用（参加）したいと「思わない」と回答した割合が 81.4％と高くなっている。

（図表 2-14-3） 

図表 2-14-3 

 

(４)家族や知人に勧めたいと思いますか 

取組について、利用したいと「思わない」と回答した割合が58.4％と高くなっている。（図表 2-

14-4） 

 

 

12.1

9.9

14.3

11.2

13.1

87.4

88.5

85.7

87.5

73.8

0.5

1.6

1.2

13.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．女性

２．男性

３．その他

４．回答しない

無回答

１．知っている ２．知らない 無回答

0.2 98.0 1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．ある ２．ない 無回答

15.9 81.4 2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．思う ２．思わない 無回答

回答者数＝3,766 

回答者数＝3,766 

回答者数 

2,009 

1,609 

7 

80 

61 
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図表 2-14-4 

 

 

２－１５ 女性の起業に必要なノウハウに関する講座・個別相談 

(１)取組について知っていますか 

取組について、「知らない」と回答した割合が92.3％と高くなっている。（図表 2-15-1-1） 

男女別にみても、女性が 91.4％、男性が 93.8％と共に「知らない」と回答した割合が高くなっ

ている。（図表 2-15-1-2） 

図表 2-15-1-1 

 

 

 

図表 2-15-1-2 

 

(２)利用（参加）したことがありますか 

取組について、利用（参加）したことが「ない」と回答した割合が97.8％と高くなっている。（図

表 2-15-2） 

 

38.9 58.4 2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．思う ２．思わない 無回答

6.6 92.3 1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．知っている ２．知らない 無回答

8.1

4.7

14.3

7.5

4.9

91.4

93.8

85.7

92.5

82.0

0.5

1.6

13.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．女性

２．男性

３．その他

４．回答しない

無回答

１．知っている ２．知らない 無回答

回答者数＝3,766 

回答者数＝3,766 

回答者数 

2,009 

1,609 

7 

80 

61 
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図表 2-15-2 

 

(３)利用（参加）したいと思いますか 

取組について、利用（参加）したいと「思わない」と回答した割合が 79.6％と高くなっている。

（図表 2-15-3） 

図表 2-15-3 

 

(４)家族や知人に勧めたいと思いますか 

取組について、家族や知人に勧めたいと「思わない」と回答した割合が63.5％と高くなっている。

（図表 2-15-4） 

図表 2-15-4 

 

 

２－１６ 無業やひきこもり状態にある女性向けの、社会参加を目的とした講座や体験 

(１)取組について知っていますか 

取組について、「知らない」と回答した割合が90.8％と高くなっている。（図表 2-16-1-1） 

男女別にみても、女性が 90.0％、男性が 92.2％と共に「知らない」と回答した割合が高くなっ

ている。（図表 2-16-1-2） 

 

 

 

 

0.3 97.8 1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．ある ２．ない 無回答

17.7 79.6 2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．思う ２．思わない 無回答

33.6 63.5 2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．思う ２．思わない 無回答

回答者数＝3,766 

回答者数＝3,766 

回答者数＝3,766 
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図表 2-16-1-1 

 

 

 

図表 2-16-1-2 

 

(２)利用（参加）したことがありますか 

取組について、利用（参加）したことが「ない」と回答した割合が98.0％と高くなっている。（図

表 2-16-2） 

図表 2-16-2 

 

(３)利用（参加）したいと思いますか 

取組について、利用（参加）したいと「思わない」と回答した割合が 82.2％と高くなっている。

（図表 2-16-3） 

 

 

 

8.2 90.8 1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．知っている ２．知らない 無回答

9.2

6.6

28.6

10.0

9.8

90.0

92.2

71.4

90.0

82.0

0.7

1.2

8.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．女性

２．男性

３．その他

４．回答しない

無回答

１．知っている ２．知らない 無回答

0.3 98.0 1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．ある ２．ない 無回答

回答者数＝3,766 

回答者数＝3,766 

回答者数 

2,009 

1,609 

7 

80 

61 
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図表 2-16-3 

 

(４)家族や知人に勧めたいと思いますか 

取組について、家族や知人に勧めたいと「思わない」と回答した割合が60.5％と高くなっている。

（図表 2-16-4） 

図表 2-16-4 

 

 

２－１７ 女性特有の健康課題に関する講座 

(１)取組について知っていますか 

取組について、「知らない」と回答した割合が89.2％と高くなっている。（図表 2-17-1-1） 

男女別にみても、女性が 88.2％、男性が 90.7％と共に「知らない」と回答した割合が高くなっ

ている。（図表 2-17-1-2） 

図表 2-17-1-1 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.2 82.2 2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．思う ２．思わない 無回答

36.8 60.5 2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．思う ２．思わない 無回答

9.6 89.2 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．知っている ２．知らない 無回答

回答者数＝3,766 

回答者数＝3,766 

回答者数＝3,766 
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図表 2-17-1-2 

 

(２)利用（参加）したことがありますか 

取組について、利用（参加）したことが「ない」と回答した割合が97.5％と高くなっている。（図

表 2-17-2） 

図表 2-17-2 

 

(３)利用（参加）したいと思いますか 

取組について、利用（参加）したいと「思わない」と回答した割合が 72.7％と高くなっている。

（図表 2-17-3） 

図表 2-17-3 

 

(４)家族や知人に勧めたいと思いますか 

取組について、家族や知人に勧めたいと「思わない」と回答した割合が52.0％と高くなっている。

（図表 2-17-4） 

 

 

11.0

7.8

28.6

10.0

9.8

88.2

90.7

71.4

90.0

82.0

0.8

1.5

8.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．女性

２．男性

３．その他

４．回答しない

無回答

１．知っている ２．知らない 無回答

0.6 97.5 2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．ある ２．ない 無回答

24.5 72.7 2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．思う ２．思わない 無回答

回答者数＝3,766 

回答者数＝3,766 

回答者数 

2,009 

1,609 

7 

80 

61 
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図表 2-17-4 

 

 

２－１８ 女性の理工系進路選択支援のための講座等 

(１)取組について知っていますか 

取組について、「知らない」と回答した割合が95.7％と高くなっている。（図表 2-18-1-1） 

男女別にみても、「知らない」と回答した割合はそれぞれ 96％前後と高くなっている。（図表 2-

18-1-2） 

図表 2-18-1-1 

 

図表 2-18-1-2 

 

(２)利用（参加）したことがありますか 

取組について、利用（参加）したことが「ない」と回答した割合が98.0％と高くなっている。（図

表 2-18-2-1） 

男女別にみても、「ない」と回答した割合はそれぞれ98％前後と高くなっている。（図表 2-18-2-

2） 

 

45.1 52.0 2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．思う ２．思わない 無回答

3.2 95.7 1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．知っている ２．知らない 無回答

3.1

3.2

14.3

5.0

3.3

96.3

95.5

85.7

95.0

86.9

0.6

1.3

9.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．女性

２．男性

３．その他

４．回答しない

無回答

１．知っている ２．知らない 無回答

回答者数＝3,766 

回答者数＝3,766 

回答者数 

2,009 

1,609 

7 

80 

61 



 

47 

 

図表 2-18-2-1 

 

図表 2-18-2-2 

 

(３)利用（参加）したいと思いますか 

取組について、利用（参加）したいと「思わない」と回答した割合が 85.7％と高くなっている。

（図表 2-18-3-1） 

男女別にみると、利用（参加）したいと「思う」と回答した割合が、女性が16.6％と男性に比べ

て高くなっている。（図表 2-18-3-2） 

図表 2-18-3-1 

 

 

 

 

 

 

0.2 98.0 1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．ある ２．ない 無回答

0.1

0.2

14.3

98.7

97.5

85.7

100.0

86.9

1.1

2.3

13.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．女性

２．男性

３．その他

４．回答しない

無回答

１．ある ２．ない 無回答

11.6 85.7 2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．思う ２．思わない 無回答

回答者数＝3,766 

回答者数＝3,766 

回答者数 

2,009 

1,609 

7 

80 

61 
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図表 2-18-3-2 

 

(４)家族や知人に勧めたいと思いますか 

取組について、家族や知人に勧めたいと「思わない」と回答した割合が65.8％と高くなっている。

（図表 2-18-4） 

図表 2-18-4 

 

 

 

３ 利用（参加）したい、又は家族・知人等に勧めたいと思う事業 

利用（参加）したい、又は利用（参加）を家族・知人等に勧めたいと思う事業について、「一人暮

らしの安心な暮らし方講座（防災、健康、食生活等に関する講座等）」が最も多く、次いで「ハラス

メントを起こさないための心のコントロール（アンガーマネジメント）講座」、「単身者のための賃

貸住宅探し方相談会」の順となっている。（図表 3-1） 

男女別にみても、「一人暮らしの安心な暮らし方講座（防災、健康、食生活等に関する講座等）」

が最も多くなっている。（図表 3-2） 

 

 

 

 

 

16.6

5.8

7.5

3.3

81.4

90.9

100.0

91.2

83.6

2.0

3.3

1.2

13.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．女性

２．男性

３．その他

４．回答しない

無回答

１．思う ２．思わない 無回答

31.4 65.8 2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．思う ２．思わない 無回答

回答者数＝3,766 

回答者数 

2,009 

1,609 

7 

80 

61 
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（回答者数合計3,766）

１．⼀⼈
暮らしの
安⼼な暮
らし⽅講
座
（防災、
健康、⾷
⽣活等に
関する講
座等）

２．単⾝
者のため
の賃貸住
宅探し⽅
相談会

３．男性
のための
⼼とから
だに関す
る個別相
談

４．職場
やパート
ナーとの
⼈間関係
を改善す
る
コミュニ
ケーショ
ン講座
（アサー
ティブネ
ス講座）

５．ハラ
スメント
を起こさ
ないため
の⼼の
コント
ロール
（アン
ガーマネ
ジメン
ト）講座

６．キャ
リアアッ
プを⽬指
す⼥性の
ための
講座や交
流会

７．若年
層に向け
た⼼とか
らだのオ
ンライン
相談

８．中⾼
⽣向けレ
ポート作
成⽀援の
ための
ジェン
ダー関連
資料のレ
ファレン
スサービ
ス

９．若年
層に向け
たデート
ＤＶ啓発
セミナー

10．その
他

無回答

１．10歳代 回答数 36 13 6 18 16 17 13 15 16 1 6
回答者数＝54 割合 66.7 24.1 11.1 33.3 29.6 31.5 24.1 27.8 29.6 1.9 11.1
２．20歳代 回答数 164 121 60 97 101 100 96 27 56 10 34
回答者数＝343 割合 47.8 35.3 17.5 28.3 29.4 29.2 28.0 7.9 16.3 2.9 9.9
３．30歳代 回答数 139 90 89 114 142 141 76 52 49 21 97
回答者数＝427 割合 32.6 21.1 20.8 26.7 33.3 33.0 17.8 12.2 11.5 4.9 22.7
４．40歳代 回答数 179 129 104 193 208 165 112 58 69 34 104
回答者数＝576 割合 31.1 22.4 18.1 33.5 36.1 28.6 19.4 10.1 12.0 5.9 18.1
５．50歳代 回答数 354 207 125 226 245 171 116 57 81 40 143
回答者数＝765 割合 46.3 27.1 16.3 29.5 32.0 22.4 15.2 7.5 10.6 5.2 18.7
６．60歳代 回答数 371 171 120 143 185 111 105 58 69 26 123
回答者数＝640 割合 58.0 26.7 18.8 22.3 28.9 17.3 16.4 9.1 10.8 4.1 19.2
７．70歳代 回答数 387 126 97 101 116 109 87 46 60 20 105
回答者数＝577 割合 67.1 21.8 16.8 17.5 20.1 18.9 15.1 8.0 10.4 3.5 18.2
８．80歳代以上 回答数 202 77 52 43 46 48 48 33 25 14 74
回答者数＝315 割合 64.1 24.4 16.5 13.7 14.6 15.2 15.2 10.5 7.9 4.4 23.5
無回答 回答数 32 15 10 11 11 6 11 5 5 5 26
回答者数＝69 割合 46.4 21.7 14.5 15.9 15.9 8.7 15.9 7.2 7.2 7.2 37.7

図表 3-1 

 

 

図表 3-2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

61.0

35.0

31.1

31.0

28.4

21.7

21.7

14.1

11.5

5.6

0% 20% 40% 60% 80%

１．一人暮らしの安心な暮らし方講座
（防災、健康、食生活等に関する講座等）

５．ハラスメントを起こさないための心の
コントロール（アンガーマネジメント）講座

２．単身者のための賃貸住宅探し方相談会

４．職場やパートナーとの人間関係を改善する
コミュニケーション講座（アサーティブネス講座）

６．キャリアアップを目指す女性のための
講座や交流会

７．若年層に向けた心とからだのオンライン相談

３．男性のための心とからだに関する個別相談

９．若年層に向けたデートＤＶ啓発セミナー

８．中高生向けレポート作成支援のための
ジェンダー関連資料のレファレンスサービス

10．その他

無回答=712、N値=3,054 
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４ 利用時間や曜日 

利用しやすい時間帯や曜日について、「土曜日午後」が 46.7％と最も多くなっている。（図表 4-

1） 

男女別にみると、「平日午前」「平日午後」は女性がやや高く、男性の方が低い傾向にある。（図表

4-2） 

年代別にみると、「平日午前」「平日午後」は、高齢・中年層が高く、若年層が低い。反対に、土・

日の午前・午後は高齢者層が低く、若年・中年層が高い傾向にある。夜間は、平日・土・日いずれ

も60歳代を境に高齢者層が低く、若年・中年層がおおむね高い傾向にある。（図表 4-3） 

図表 4-1 

 

 

 

 

 

 

図表 4-2 

 

25.3

29.2

23.9

37.6

46.7

19.1

38.3

40.3

12.8

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

１．平日午前

２．平日午後

３．平日夜間

４．土曜日午前

５．土曜日午後

６．土曜日夜間

７．日曜日午前

８．日曜日午後

９．日曜日夜間

（回答者数合計3,766）
１．平⽇
午前

２．平⽇
午後

３．平⽇
夜間

４．⼟曜
⽇午前

５．⼟曜
⽇午後

６．⼟曜
⽇夜間

７．⽇曜
⽇午前

８．⽇曜
⽇午後

９．⽇曜
⽇夜間 無回答

１．⼥性 回答数 609 636 409 650 842 308 664 705 197 143
回答者数＝2009 割合 30.3 31.7 20.4 32.4 41.9 15.3 33.1 35.1 9.8 7.1
２．男性 回答数 240 348 396 615 733 339 626 657 239 119
回答者数＝1609 割合 14.9 21.6 24.6 38.2 45.6 21.1 38.9 40.8 14.9 7.4
３．その他 回答数 2 2 2 1 1 0 1 1 0 2
回答者数＝7 割合 28.6 28.6 28.6 14.3 14.3 0.0 14.3 14.3 0.0 28.6
４．回答しない 回答数 10 14 16 24 28 12 21 27 8 17
回答者数＝80 割合 12.5 17.5 20.0 30.0 35.0 15.0 26.2 33.8 10.0 21.2
無回答 回答数 15 12 4 14 12 2 13 7 1 21
回答者数＝61 割合 24.6 19.7 6.6 23.0 19.7 3.3 21.3 11.5 1.6 34.4

無回答=302、N値=3,464 
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図表 4-3 

 

 

 

 

５ オンライン形式での利用時間や曜日 

望ましい時間帯や曜日について、「平日夜間」が40.9％と最も多くなっている。（図表 5-1） 

男女別にみても、「平日夜間」が最も多くなっている。（図表 5-2） 

図表 5-1 

 

 

 

（回答者数合計3,766）
１．平⽇
午前

２．平⽇
午後

３．平⽇
夜間

４．⼟曜
⽇午前

５．⼟曜
⽇午後

６．⼟曜
⽇夜間

７．⽇曜
⽇午前

８．⽇曜
⽇午後

９．⽇曜
⽇夜間 無回答

１．10歳代 回答数 5 11 20 27 34 9 28 30 5 2
回答者数＝54 割合 9.3 20.4 37.0 50.0 63.0 16.7 51.9 55.6 9.3 3.7
２．20歳代 回答数 34 51 128 178 206 115 178 184 88 7
回答者数＝343 割合 9.9 14.9 37.3 51.9 60.1 33.5 51.9 53.6 25.7 2.0
３．30歳代 回答数 73 78 124 212 240 113 222 211 82 14
回答者数＝427 割合 17.1 18.3 29.0 49.6 56.2 26.5 52.0 49.4 19.2 3.3
４．40歳代 回答数 127 92 156 266 300 141 274 257 88 31
回答者数＝576 割合 22.0 16.0 27.1 46.2 52.1 24.5 47.6 44.6 15.3 5.4
５．50歳代 回答数 140 163 210 292 371 165 318 333 111 31
回答者数＝765 割合 18.3 21.3 27.5 38.2 48.5 21.6 41.6 43.5 14.5 4.1
６．60歳代 回答数 187 222 127 191 243 75 186 216 47 44
回答者数＝640 割合 29.2 34.7 19.8 29.8 38.0 11.7 29.1 33.8 7.3 6.9
７．70歳代 回答数 205 247 44 95 142 34 80 112 19 77
回答者数＝577 割合 35.5 42.8 7.6 16.5 24.6 5.9 13.9 19.4 3.3 13.3
８．80歳代以上 回答数 90 132 14 31 67 7 27 44 4 71
回答者数＝315 割合 28.6 41.9 4.4 9.8 21.3 2.2 8.6 14.0 1.3 22.5
無回答 回答数 15 16 4 12 13 2 12 10 1 25
回答者数＝69 割合 21.7 23.2 5.8 17.4 18.8 2.9 17.4 14.5 1.4 36.2

21.3

27.6

40.9

31.9

39.7

32.8

31.0

35.6

24.1

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

１．平日午前

２．平日午後

３．平日夜間

４．土曜日午前

５．土曜日午後

６．土曜日夜間

７．日曜日午前

８．日曜日午後

９．日曜日夜間

無回答=404、N値=3,362 
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図表 5-2 

 

 

 

６ オンデマンド形式での利用について 

男女共同参画推進のための取組を、オンデマンド形式（インターネット上で配信された動画や資

料を、都合の良い時間にいつでも視聴可能）で利用（参加）する場合について、「利用（参加）した

いと思わない」と回答した割合が 24.0％と高くなっている。「利用（参加）したいと思う」、「どち

らかといえば利用（参加）したいと思う」と回答した割合を合計すると、30％となっている。（図表

6-1） 

男女別にみると、女性は「利用（参加）したいと思う」が 9.7％となっており、男性に比べ割合

が若干高く、「どちらかといえば利用（参加）したい」を含めると 9.0 ポイント差となっている。

（図表 6-2） 

年代別でみると、年代が下がるにつれて、利用したいと回答した割合が高くなっている。10～30

歳代は「どちらかといえば利用（参加）したい」を含めると40％以上が利用したい、と答えている。

（図表 6-3） 

職業別にみると、「学生」は利用したい割合が20.3％と最も高く、「家事専業」「無職」「自営業・

家族従業（法人以外）」は低い。（図表 6-4） 

同居の状況別にみると、子どもの年齢が低いほど、「利用（参加）したいと思う」と回答している

人の割合がやや高い傾向にある。「どちらかといえば利用（参加）したいと思う」を含めると、就学

前の子どもは43.7％、小学生は39.1％、中学生は34.9％、高校生以上は28.8％となっている。（図

表 6-5） 

 

図表 6-1 

 

（回答者数合計3,766）
１．平⽇
午前

２．平⽇
午後

３．平⽇
夜間

４．⼟曜
⽇午前

５．⼟曜
⽇午後

６．⼟曜
⽇夜間

７．⽇曜
⽇午前

８．⽇曜
⽇午後

９．⽇曜
⽇夜間 無回答

１．⼥性 回答数 478 569 731 538 692 579 523 600 403 204
回答者数＝2009 割合 23.8 28.3 36.4 26.8 34.4 28.8 26.0 29.9 20.1 10.2
２．男性 回答数 217 335 609 503 606 505 493 569 391 155
回答者数＝1609 割合 13.5 20.8 37.8 31.3 37.7 31.4 30.6 35.4 24.3 9.6
３．その他 回答数 1 1 3 1 1 0 1 2 0 2
回答者数＝7 割合 14.3 14.3 42.9 14.3 14.3 0.0 14.3 28.6 0.0 28.6
４．回答しない 回答数 7 11 22 20 25 13 16 20 14 19
回答者数＝80 割合 8.8 13.8 27.5 25.0 31.2 16.2 20.0 25.0 17.5 23.8
無回答 回答数 12 11 11 9 11 6 10 7 3 24
回答者数＝61 割合 19.7 18.0 18.0 14.8 18.0 9.8 16.4 11.5 4.9 39.3

8.0 22.0 30.2 12.2 24.0 3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．利用（参加）したいと思う ２．どちらかといえば利用（参加）したいと思う

３．どちらでもない ４．どちらかといえば利用（参加）したいと思わない

５．利用（参加）したいと思わない 無回答

回答者数＝3,766 
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図表 6-2 

 

 

図表 6-3 

 

 

 

 

9.7

6.2

5.0

4.9

24.8

19.3

28.6

17.5

6.6

29.2

32.3

14.3

21.2

24.6

12.6

12.0

28.6

7.5

9.8

20.8

26.8

28.6

46.2

27.9

2.9

3.5

2.5

26.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．女性

２．男性

３．その他

４．回答しない

無回答

１．利用（参加）したいと思う ２．どちらかといえば利用（参加）したいと思う

３．どちらでもない ４．どちらかといえば利用（参加）したいと思わない

回答者数 

2,009 

1,609 

7 

80 

61 

回答者数 

54 

343 

427 

576 

765 

640 

577 

315 

69 
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図表 6-4 

 

図表 6-5 

 

9.0

10.8

7.4

10.2

12.8

9.5

6.4

6.4

20.3

3.8

8.2

5.3

25.5

32.3

25.1

28.5

24.4

21.4

22.8

20.2

29.7

11.5

19.4

5.3

33.3

30.8

34.3

31.7

25.6

24.6

32.2

28.8

25.0

26.4

23.5

21.1

10.4

18.5

12.2

13.4

22.1

11.9

11.7

13.6

9.5

13.4

14.3

9.2

21.2

7.7

18.5

14.0

12.8

31.7

25.1

28.1

15.5

35.8

31.6

23.7

0.7

2.5

2.2

2.3

0.8

1.8

2.9

9.1

3.1

35.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．正規の社員・職員でフルタイム勤務

２．正規の社員・職員で短時間勤務

３．パート・アルバイト

４．派遣・嘱託・契約・非常勤などの社員（職員）でフルタ
イム勤務

５．派遣・嘱託・契約・非常勤などの社員（職員）で短時
間勤務

６．会社役員・経営者

７．自営業・家族従業（法人以外）

８．家事専業

９．学生

10．無職

11．その他

無回答

１．利用（参加）したいと思う ２．どちらかといえば利用（参加）したいと思う
３．どちらでもない ４．どちらかといえば利用（参加）したいと思わない
５．利用（参加）したいと思わない 無回答

11.7

9.3

9.0

7.1

32.0

29.8

25.9

21.7

9.4

32.4

33.5

33.8

32.0

28.1

8.2

9.0

11.4

13.9

12.5

15.7

17.4

19.4

23.0

28.1

0.9

0.5

2.4

21.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．就学前の子どもと同居している

２．小学生の子どもと同居している

３．中学生の子どもと同居している

４．高校生以上の子どもと同居している

無回答

１．利用（参加）したいと思う ２．どちらかといえば利用（参加）したいと思う
３．どちらでもない ４．どちらかといえば利用（参加）したいと思わない
５．利用（参加）したいと思わない 無回答

回答者数 

1206 

65 

525 

186 

86 

126 

171 

420 

148 

659 

98 

76 

回答者数 

281 

322 

201 

844 

32 
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７ 利用しやすい場所 

利用（参加）しやすい場所（区）について、「西区」が最も高く、次いで「中区」、「港北区」の順

となっている。（図表 7-1） 

男女別にみても、男女ともに「西区」が最も高くなっている。（図表 7-2） 

年代別にみると、「中区」「西区」は各年代の中で20歳代が最も高い。（図表 7-3） 

図表 7-1 

 

 

 

 

 

 

16.9

15.4

14.7

13.7

12.5

12.1

10.2

9.8

8.4

8.3

7.6

7.1

6.9

6.4

6.3

5.6

4.5

4.3

0% 5% 10% 15% 20%

15．西区

14．中区

８．港北区

13．戸塚区

１．青葉区

11．都筑区

７．港南区

５．神奈川区

２．旭区

12．鶴見区

16．保土ケ谷区

17．緑区

18．南区

６．金沢区

４．磯子区

３．泉区

10．瀬谷区

９．栄区

無回答=190、N値=3,576 
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図表 7-2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回答者数合計3,766）
１．⻘葉
区 ２．旭区 ３．泉区

４．磯⼦
区

５．神奈
川区

６．⾦沢
区

７．港南
区

８．港北
区 ９．栄区

１．⼥性 回答数 242 163 113 121 197 125 204 303 71
回答者数＝2009 割合 12.0 8.1 5.6 6.0 9.8 6.2 10.2 15.1 3.5
２．男性 回答数 188 126 77 96 137 97 144 207 80
回答者数＝1609 割合 11.7 7.8 4.8 6.0 8.5 6.0 8.9 12.9 5.0
３．その他 回答数 1 1 1 0 0 0 0 1 0
回答者数＝7 割合 14.3 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0
４．回答しない 回答数 9 6 7 7 11 4 10 11 1
回答者数＝80 割合 11.2 7.5 8.8 8.8 13.8 5.0 12.5 13.8 1.2
無回答 回答数 6 6 1 0 7 4 5 3 3
回答者数＝61 割合 9.8 9.8 1.6 0.0 11.5 6.6 8.2 4.9 4.9

10．瀬⾕
区

11．都筑
区

12．鶴⾒
区

13．⼾塚
区 14．中区 15．⻄区

16．保⼟
ケ⾕区 17．緑区 18．南区 無回答

１．⼥性 回答数 79 232 148 275 327 355 149 138 128 86
回答者数＝2009 割合 3.9 11.5 7.4 13.7 16.3 17.7 7.4 6.9 6.4 4.3
２．男性 回答数 78 190 139 197 203 226 112 111 110 76
回答者数＝1609 割合 4.8 11.8 8.6 12.2 12.6 14.0 7.0 6.9 6.8 4.7
３．その他 回答数 0 0 0 1 0 2 0 0 0 2
回答者数＝7 割合 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 28.6
４．回答しない 回答数 2 6 5 11 14 16 5 2 6 12
回答者数＝80 割合 2.5 7.5 6.2 13.8 17.5 20.0 6.2 2.5 7.5 15.0
無回答 回答数 1 4 4 7 8 7 4 4 4 14
回答者数＝61 割合 1.6 6.6 6.6 11.5 13.1 11.5 6.6 6.6 6.6 23.0
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図表 7-3 

 

８ 講座に参加しやすい形式等 

講座の参加しやすさについて、「参加者が同性同士であること」と回答した割合が17.4％、「一時

保育があること」と回答した割合が11.7％となっている。（図表 8-1） 

男女別にみると、「参加者が同性同士であること」と回答した女性は 22.9％、男性は 9.8％とな

っている。（図表 8-2） 

年代別でみると、年代が下がるにつれて、「参加者が同性同士であること」の割合が高くなってい

る。「一時保育があること」を選択した人は「30歳代」で35.6％となっている。（図表 8-3） 

共働き世帯はそうでない世帯に比べ、「一時保育があること」が18.4％と高くなっている。（図表

8-4） 

「就学前の子どもと同居している」人のうち 64.1％が「一時保育があること」を選択している。

（図表 8-5） 

 

（回答者数合計3,766）
１．⻘葉
区 ２．旭区 ３．泉区

４．磯⼦
区

５．神奈
川区

６．⾦沢
区

７．港南
区

８．港北
区 ９．栄区

１．10歳代 回答数 8 2 1 2 5 3 6 8 2
回答者数＝54 割合 14.8 3.7 1.9 3.7 9.3 5.6 11.1 14.8 3.7
２．20歳代 回答数 37 26 17 20 40 25 41 62 16
回答者数＝343 割合 10.8 7.6 5.0 5.8 11.7 7.3 12.0 18.1 4.7
３．30歳代 回答数 51 26 24 30 44 19 55 84 20
回答者数＝427 割合 11.9 6.1 5.6 7.0 10.3 4.4 12.9 19.7 4.7
４．40歳代 回答数 77 40 30 36 56 29 51 86 25
回答者数＝576 割合 13.4 6.9 5.2 6.2 9.7 5.0 8.9 14.9 4.3
５．50歳代 回答数 101 72 42 45 93 47 74 115 28
回答者数＝765 割合 13.2 9.4 5.5 5.9 12.2 6.1 9.7 15.0 3.7
６．60歳代 回答数 82 57 33 43 54 41 50 81 21
回答者数＝640 割合 12.8 8.9 5.2 6.7 8.4 6.4 7.8 12.7 3.3
７．70歳代 回答数 60 46 33 34 40 42 57 50 25
回答者数＝577 割合 10.4 8.0 5.7 5.9 6.9 7.3 9.9 8.7 4.3
８．80歳代以上 回答数 23 26 16 14 15 20 23 36 15
回答者数＝315 割合 7.3 8.3 5.1 4.4 4.8 6.3 7.3 11.4 4.8
無回答 回答数 7 7 3 0 5 4 6 3 3
回答者数＝69 割合 10.1 10.1 4.3 0.0 7.2 5.8 8.7 4.3 4.3

10．瀬⾕
区

11．都筑
区

12．鶴⾒
区

13．⼾塚
区 14．中区 15．⻄区

16．保⼟
ケ⾕区 17．緑区 18．南区 無回答

１．10歳代 回答数 0 9 6 9 6 9 5 6 3 2
回答者数＝54 割合 0.0 16.7 11.1 16.7 11.1 16.7 9.3 11.1 5.6 3.7
２．20歳代 回答数 9 46 32 54 74 83 33 24 16 5
回答者数＝343 割合 2.6 13.4 9.3 15.7 21.6 24.2 9.6 7.0 4.7 1.5
３．30歳代 回答数 18 54 36 53 74 87 34 18 27 10
回答者数＝427 割合 4.2 12.6 8.4 12.4 17.3 20.4 8.0 4.2 6.3 2.3
４．40歳代 回答数 27 68 48 85 97 115 40 36 37 14
回答者数＝576 割合 4.7 11.8 8.3 14.8 16.8 20.0 6.9 6.2 6.4 2.4
５．50歳代 回答数 39 113 61 86 125 138 52 71 51 21
回答者数＝765 割合 5.1 14.8 8.0 11.2 16.3 18.0 6.8 9.3 6.7 2.7
６．60歳代 回答数 28 70 50 91 92 105 42 44 47 30
回答者数＝640 割合 4.4 10.9 7.8 14.2 14.4 16.4 6.6 6.9 7.3 4.7
７．70歳代 回答数 24 39 42 72 59 51 40 43 40 43
回答者数＝577 割合 4.2 6.8 7.3 12.5 10.2 8.8 6.9 7.5 6.9 7.5
８．80歳代以上 回答数 14 28 17 32 16 11 19 10 23 46
回答者数＝315 割合 4.4 8.9 5.4 10.2 5.1 3.5 6.0 3.2 7.3 14.6
無回答 回答数 1 5 4 9 9 7 5 3 4 19
回答者数＝69 割合 1.4 7.2 5.8 13.0 13.0 10.1 7.2 4.3 5.8 27.5
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図表 8-1 

 

図表 8-2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17.4

11.7

74.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．参加者が同性同士であること

２．一時保育があること

３．特にない

22.9

13.1

64.9

9.8

9.5

79.9

0.0

0.0

100.0

8.8

7.5

80.0

6.6

3.3

65.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

１．参加者が同性同士であること

２．一時保育があること

３．特にない

１．女性 ２．男性 ３．その他 ４．回答しない 無回答

無回答=151、N値=3,615 

回答者数 2,009 1,609 7 80 61 
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図表 8-3 

 

図表 8-4 

 

33.3

5.6

61.1

28.3

18.7

59.5

23.4

35.6

50.6

18.8

17.4

67.4

18.4

5.6

77.0

11.4

5.0

82.2

9.7

3.1

80.4

9.8

3.2

75.2

8.7

2.9

63.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

１．参加者が同性同士であること

２．一時保育があること

３．特にない

１．10歳代 ２．20歳代 ３．30歳代 ４．40歳代 ５．50歳代

６．60歳代 ７．70歳代 ８．80歳代以上 無回答

17.9

18.4

67.4

13.8

9.4

74.3

18.1

6.8

73.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

１．参加者が同性同士であること

２．一時保育があること

３．特にない

１．共働き世帯である ２．共働き世帯ではない 無回答

（54） （343） （427） （576） （765）

（640） （577） （315） （69） 

（1,187） （1,145） （29） 

（ ）内は回答者数 

（ ）内は回答者数 
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図表 8-5 

 

 

９ 相談を利用しやすい形式等 

相談の利用しやすさについて、「個別相談」が最も多く、次いで「ＬＩＮＥ等、チャット（テキス

ト）を用いた相談」、「電話相談」の順となっている。（図表 9-1） 

男女別にみると、「個別相談」「同じ悩みを持つ複数人で行うグループ相談」等、対面での相談は

女性が高くなっている。一方、「ＷＥＢ会議サービス等を用いたオンラインによる相談」は男性の方

が高くなっている。（図表 9-2） 

年代別にみると、「ＷＥＢ会議サービス等を用いたオンラインによる相談」は20～40歳代が高く

なっている。「電話相談」は60歳代が最も高く、若年層では、低くなっている。「ＬＩＮＥ等、チャ

ット（テキスト）を用いた相談」は10～20歳代の約50％が選択している。（図表 9-3） 

職業別にみると、「ＬＩＮＥ等、チャット（テキスト）を用いた相談」は「学生」が最も高くなっ

ている。（図表 9-4） 

「就学前の子どもと同居している」人のうち53.0％が「一時保育があること」を選択している（図

表 9-5） 

 

 

 

 

 

17.4

64.1

32.4

18.9

27.0

61.2

24.9

11.4

66.7

17.1

5.3

77.0

6.2

0.0

71.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

１．参加者が同性同士であること

２．一時保育があること

３．特にない

１．就学前の子どもと同居している ２．小学生の子どもと同居している

３．中学生の子どもと同居している ４．高校生以上の子どもと同居している

無回答

（281） （322） 

（201） （844） 

（32） 

（ ）内は回答者数 
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図表 9-1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

59.0

25.4

21.1

18.4

18.4

8.8

22.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．個別相談

５．ＬＩＮＥ等、チャット（テキスト）を用いた相談

４．電話相談

３．ＷＥＢ会議サービス等を用いたオンラインに
よる相談

２．同じ悩みを持つ複数人で行うグループ相談

６．一時保育があること

７．特にない

無回答=133、N値=3,633 
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図表 9-2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

61.0

20.0

15.5

21.5

26.2

10.1

17.6

53.4

15.5

21.2

19.6

23.0

7.1

25.0

42.9

14.3

0.0

0.0

57.1

0.0

28.6

40.0

10.0

13.8

10.0

17.5

2.5

40.0

37.7

11.5

9.8

18.0

13.1

1.6

24.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

１．個別相談

２．同じ悩みを持つ複数人で行うグループ相談

３．ＷＥＢ会議サービス等を用いたオンラインによる相談

４．電話相談

５．ＬＩＮＥ等、チャット（テキスト）を用いた相談

６．一時保育があること

７．特にない

１．女性 ２．男性 ３．その他 ４．回答しない 無回答
回答者数 2,009 1,609 7 80 61 
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図表 9-3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回答者数合計3,766）

１．個別
相談

２．同じ
悩みを持
つ複数⼈
で⾏うグ
ループ相
談

３．ＷＥ
Ｂ会議
サービス
等を⽤い
たオンラ
インによ
る相談

４．電話
相談

５．ＬＩ
ＮＥ等、
チャット
（テキス
ト）を⽤
いた相談

６．⼀時
保育があ
ること

７．特に
ない

無回答

１．10歳代 回答数 31 7 9 6 27 2 10 0
回答者数＝54 割合 57.4 13.0 16.7 11.1 50.0 3.7 18.5 0.0
２．20歳代 回答数 195 52 92 52 175 49 52 4
回答者数＝343 割合 56.9 15.2 26.8 15.2 51.0 14.3 15.2 1.2
３．30歳代 回答数 257 76 128 67 179 122 58 2
回答者数＝427 割合 60.2 17.8 30.0 15.7 41.9 28.6 13.6 0.5
４．40歳代 回答数 354 107 142 99 193 74 96 6
回答者数＝576 割合 61.5 18.6 24.7 17.2 33.5 12.8 16.7 1.0
５．50歳代 回答数 514 156 153 154 183 26 135 7
回答者数＝765 割合 67.2 20.4 20.0 20.1 23.9 3.4 17.6 0.9
６．60歳代 回答数 386 129 106 161 103 23 133 21
回答者数＝640 割合 60.3 20.2 16.6 25.2 16.1 3.6 20.8 3.3
７．70歳代 回答数 259 99 28 141 45 14 183 39
回答者数＝577 割合 44.9 17.2 4.9 24.4 7.8 2.4 31.7 6.8
８．80歳代以上 回答数 125 34 6 72 9 10 118 35
回答者数＝315 割合 39.7 10.8 1.9 22.9 2.9 3.2 37.5 11.1
無回答 回答数 23 7 6 14 9 1 19 19
回答者数＝69 割合 33.3 10.1 8.7 20.3 13.0 1.4 27.5 27.5
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図表 9-4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回答者数合計3,766）

１．個別相

談

２．同じ悩

みを持つ複
数人で行う
グループ相
談

３．ＷＥＢ

会議サービ
ス等を用い
たオンライ
ンによる相
談

４．電話相

談

５．ＬＩＮＥ

等、チャット
（テキスト）
を用いた相
談

６．一時保

育があるこ
と

７．特にな

い
無回答 回答者数

回答数 726 208 338 205 402 137 217 7

割合 60.2 17.2 28.0 17.0 33.3 11.4 18.0 0.6

回答数 42 20 15 13 26 25 5 1

割合 64.6 30.8 23.1 20.0 40.0 38.5 7.7 1.5

回答数 335 109 64 114 118 32 95 11

割合 63.8 20.8 12.2 21.7 22.5 6.1 18.1 2.1

回答数 126 32 43 28 52 8 25 2

割合 67.7 17.2 23.1 15.1 28.0 4.3 13.4 1.1

回答数 57 19 20 28 22 9 12 1

割合 66.3 22.1 23.3 32.6 25.6 10.5 14.0 1.2

回答数 66 20 39 27 27 8 27 0

割合 52.4 15.9 31.0 21.4 21.4 6.3 21.4 0.0

回答数 105 35 27 40 37 20 36 6

割合 61.4 20.5 15.8 23.4 21.6 11.7 21.1 3.5

回答数 253 90 27 110 73 46 88 9

割合 60.2 21.4 6.4 26.2 17.4 11.0 21.0 2.1

回答数 82 25 33 27 76 10 29 1

割合 55.4 16.9 22.3 18.2 51.4 6.8 19.6 0.7

回答数 288 92 45 146 58 20 215 62

割合 43.7 14.0 6.8 22.2 8.8 3.0 32.6 9.4

回答数 39 11 14 13 22 6 37 5

割合 39.8 11.2 14.3 13.3 22.4 6.1 37.8 5.1

回答数 25 6 5 15 10 0 18 28

割合 32.9 7.9 6.6 19.7 13.2 0.0 23.7 36.8

98

76

1,206

65

525

186

86

126

１．正規の社員・職員でフルタイム勤務

171

420

148

659

11．その他

無回答

２．正規の社員・職員で短時間勤務

３．パート・アルバイト

４．派遣・嘱託・契約・非常勤などの社員（職

員）でフルタイム勤務

５．派遣・嘱託・契約・非常勤などの社員（職

員）で短時間勤務

６．会社役員・経営者

７．自営業・家族従業（法人以外）

８．家事専業

９．学生

10．無職
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図表 9-5 

 

 

１０ 情報媒体 

配信・配布しているものを読んだことがあるものについて、「男女共同参画センターの広報誌「フ

ォーラム通信」」と「男女共同参画センターが実施する施策のチラシ」が同率で最も多くなってい

る。（図表 10-1） 

男女別にみると、女性は「男女共同参画センターの広報誌「フォーラム通信」」、男性では「男女

共同参画センターが実施する施策のチラシ」が最も多くなっている。（図表 10-2） 

年代別にみると、「配信・配布しているものを読んだことがあるものはない」は、年代が低くなる

につれ、高くなる傾向にある。（図表 10-3） 

 

 

59.8

18.5

25.3

16.0

37.0

53.0

7.8

61.8

21.1

25.8

18.9

34.5

19.6

15.8

62.2

18.9

22.9

16.9

35.8

7.0

15.9

64.5

20.5

16.8

23.2

21.2

4.9

19.0

21.9

3.1

12.5

18.8

3.1

0.0

37.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

１．個別相談

２．同じ悩みを持つ複数人で行うグループ相談

３．ＷＥＢ会議サービス等を用いたオンラインによる相談

４．電話相談

５．ＬＩＮＥ等、チャット（テキスト）を用いた相談

６．一時保育があること

７．特にない

１．就学前の子どもと同居している ２．小学生の子どもと同居している

３．中学生の子どもと同居している ４．高校生以上の子どもと同居している

無回答

（281） （322） 

（201） （844）

（32） 

（ ）内は回答者数 
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図表 10-1 

 

 

図表 10-2 

 

 

 

 

 

5.8

5.8

3.7

1.3

86.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

４．男女共同参画センターが実施する施策のチラシ

３．男女共同参画センターの広報誌「フォーラム通
信」

１．男女共同参画センターのウェブサイト

２．男女共同参画センターのSNSやメールマガジン

５．配信・配布しているものを読んだことがあるもの
はない

2.9

1.3

7.4

6.8

79.7

4.0

1.2

3.0

4.1

84.7

14.3

0.0

14.3

0.0

85.7

5.0

1.2

2.5

2.5

80.0

1.6

0.0

3.3

3.3

50.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

１．男女共同参画センターのウェブサイト

２．男女共同参画センターのSNSやメールマガジン

３．男女共同参画センターの広報誌「フォーラム通信」

４．男女共同参画センターが実施する施策のチラシ

５．配信・配布しているものを読んだことがあるものはない

１．女性 ２．男性 ３．その他 ４．回答しない 無回答

無回答=238、N値=3,528 

回答者数 2,009 1,609 7 80 61 
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図表 10-3 

 

１１ 区役所等、男女共同参画センター以外の相談員がもっていると相談しやすい知識 

相談員が持っていると相談しやすい知識について、「女性特有の健康課題（生理、妊娠・出産、更

年期、女性特有の疾病等）に関する知識」が最も多く、次いで「ハラスメントに関する知識」、「ア

ンコンシャス・バイアスに関する知識」の順に多くなっている。（図表 11-1） 

男女別にみると、女性は「女性特有の健康課題（生理、妊娠・出産、更年期、女性特有の疾病等）

に関する知識」、男性では「ハラスメントに関する知識」が最も多くなっている。（図表 11-2） 

図表 11-1 

 

（回答者数合計3,766）

１．男⼥
共同参画
センター
のウェブ
サイト

２．男⼥
共同参画
センター
のSNSや
メールマ
ガジン

３．男⼥
共同参画
センター
の広報誌
「フォー
ラム通
信」

４．男⼥
共同参画
センター
が実施す
る施策の
チラシ

５．配
信・配布
している
ものを読
んだこと
があるも
のはない 無回答

１．10歳代 回答数 1 0 1 2 50 2
回答者数＝54 割合 1.9 0.0 1.9 3.7 92.6 3.7
２．20歳代 回答数 21 8 3 10 300 7
回答者数＝343 割合 6.1 2.3 0.9 2.9 87.5 2.0
３．30歳代 回答数 15 7 9 22 378 7
回答者数＝427 割合 3.5 1.6 2.1 5.2 88.5 1.6
４．40歳代 回答数 18 6 16 25 500 21
回答者数＝576 割合 3.1 1.0 2.8 4.3 86.8 3.6
５．50歳代 回答数 26 12 48 43 646 21
回答者数＝765 割合 3.4 1.6 6.3 5.6 84.4 2.7
６．60歳代 回答数 20 5 44 37 525 29
回答者数＝640 割合 3.1 0.8 6.9 5.8 82.0 4.5
７．70歳代 回答数 17 7 51 44 415 71
回答者数＝577 割合 2.9 1.2 8.8 7.6 71.9 12.3
８．80歳代以上 回答数 9 1 27 20 214 55
回答者数＝315 割合 2.9 0.3 8.6 6.3 67.9 17.5
無回答 回答数 2 1 4 3 37 25
回答者数＝69 割合 2.9 1.4 5.8 4.3 53.6 36.2

52.0

46.7

42.8

35.8

31.3

12.4

22.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

２．女性特有の健康課題（生理、妊娠・出産、更年期、
女性特有の疾病等）に関する知識

３．ハラスメントに関する知識

１．アンコンシャス・バイアスに関する知識

４．ＤＶに関する知識

５．性暴力・性被害に関する知識

６．その他男女共同参画に関する知識

７．この中に持っていて欲しい知識はない

無回答=314、N値=3,452 
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図表 11-2 

 

 

１２ 男女共同参画推進のための取組についての考え 

取組について、「どちらかといえば必要な取組だと思う」と回答した割合が 43.0％と高くなって

いる。次に多いのは「必要な取組だと思う」の41％であり、両者を合わせると、84％となっている。

（図表 12-1） 

男女別にみると、「必要な取組だと思う」と「どちらかといえば必要な取組だと思う」を合わせた

割合は、女性が88.4％、男性が80.9％となっている。（図表 12-2） 

 

39.6

61.5

41.3

33.1

29.3

10.6

16.1

40.1

31.9

45.9

33.3

28.5

12.6

26.2

85.7

42.9

57.1

42.9

57.1

28.6

0.0

27.5

36.2

33.8

27.5

22.5

6.2

40.0

14.8

21.3

23.0

18.0

19.7

9.8

18.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

１．アンコンシャス・バイアスに関する知識

２．女性特有の健康課題（生理、妊娠・出産、更年期、
女性特有の疾病等）に関する知識

３．ハラスメントに関する知識

４．ＤＶに関する知識

５．性暴力・性被害に関する知識

６．その他男女共同参画に関する知識

７．この中に持っていて欲しい知識はない

１．女性 ２．男性 ３．その他 ４．回答しない 無回答
回答者数 2,009 1,609 7 80 61 
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図表 12-1 

 

図表 12-2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

41.0 43.0 7.0 5.2 3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．必要な取組だと思う ２．どちらかといえば必要な取組だと思う

３．どちらかといえば必要な取組だと思わない ４．必要な取組だと思わない

無回答

43.6

39.2

42.9

22.5

27.9

44.8

41.7

42.9

36.2

24.6

6.0

8.3

8.8

8.2

2.9

7.0

14.3

27.5

1.6

2.6

3.8

5.0

37.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．女性

２．男性

３．その他

４．回答しない

無回答

１．必要な取組だと思う ２．どちらかといえば必要な取組だと思う
３．どちらかといえば必要な取組だと思わない ４．必要な取組だと思わない
無回答

回答者数＝3,766 

回答者数 

2,009 

1,609 

7 

80 

61 
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Ｆ１ 性別 

性別について、「女性」と回答した割合が53.3％と高くなっている。（図表 F1） 

図表 F1 

 

 

Ｆ２ 年齢 

年齢について、「50歳代」が 20.3％と最も多く、次いで「60歳代」、「40歳代」、「70歳代」の順

となっている。（図表 F2） 

図表 F2 

 

 

 

 

 

 

53.3
42.7

0.2 2.1 1.6

１．女性

２．男性

３．その他

４．回答しない

無回答

1.4

9.1

11.3

15.3

20.3

17.0

15.3

8.4

1.8

１．10歳代

２．20歳代

３．30歳代

４．40歳代

５．50歳代

６．60歳代

７．70歳代

８．80歳代以上

無回答

回答者数＝3,766 

回答者数＝3,766 回答者数＝3,766 
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Ｆ３ 住まい 

住まいについて、「港北区」が最も多く、次いで「青葉区」、「戸塚区」順となっている。（図表 F3） 

図表 F3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.9

8.0

7.2

7.0

6.3

6.1

6.0

5.7

5.5

5.3

4.9

4.5

4.2

4.1

3.8

3.6

3.0

3.0

2.1

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12%

８．港北区

１．青葉区

13．戸塚区

12．鶴見区

５．神奈川区

11．都筑区

２．旭区

７．港南区

６．金沢区

16．保土ケ谷区

18．南区

17．緑区

４．磯子区

３．泉区

14．中区

９．栄区

10．瀬谷区

15．西区

無回答

回答者数＝3,766 回答者数＝3,766 
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Ｆ４ 職業 

職業について、「正規の社員・職員でフルタイム勤務」が最も多く、次いで「パート・アルバイ

ト」、「家事専業」の順となっている。（図表 F4） 

図表 F4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

32.0

13.9

11.2

4.9

4.5

3.9

3.3

2.3

1.7

17.5

2.6

2.0

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

１．正規の社員・職員でフルタイム勤
務

３．パート・アルバイト

８．家事専業

４．派遣・嘱託・契約・非常勤などの
社員（職員）でフルタイム勤務

７．自営業・家族従業（法人以外）

９．学生

６．会社役員・経営者

５．派遣・嘱託・契約・非常勤などの
社員（職員）で短時間勤務

２．正規の社員・職員で短時間勤務

10．無職

11．その他

無回答

回答者数＝3,766 回答者数＝3,766 
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Ｆ５ 勤務地・学校の所在地 

勤務地・学校の所在地について、「神奈川県以外（東京・千葉・埼玉・静岡等）」と回答した割合

が30.7％と高くなっている。（図表 F5） 

図表 F5 

 

 

Ｆ６ 同居の状況 

同居の状況について、「配偶者・パートナーと同居している」が 64.0％と最も多く、次いで「子

どもと同居している」、「親と同居している」の順となっている。（図表 F6） 

図表 F6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26.5

28.711.2

30.7

1.6

1.3

１．居住区内

２．市内の居住区以外の区

３．横浜市を除く神奈川県

４．神奈川県以外（東京・千葉・埼玉・静岡等）

５．その他

無回答

15.4

64.0

38.0

16.5

3.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．同居している人はいない

２．配偶者・パートナーと同居している

３．子どもと同居している

４．親と同居している

５．その他の人と同居している

回答者数＝2,513 

無回答=75、N値=3,691 
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Ｆ７ 共働き世帯 

「共働き世帯である」と回答した割合が50.3％と高くなっている。（図表 F7） 

図表 F7 

 

 

Ｆ８ 子どもと同居 

「高校生以上の子どもと同居している」が61.5％と最も多くなっている。（図表 F8） 

図表 F8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50.348.5

1.2

１．共働き世帯である

２．共働き世帯ではない

無回答

20.5

23.5

14.7

61.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．就学前の子どもと同居している

２．小学生の子どもと同居している

３．中学生の子どもと同居している

４．高校生以上の子どもと同居している

回答者数＝2,361 

無回答=32、N値=1,372 
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第３部 調査票 

 

 

横浜市では、性別にかかわらず、個性と能力が発揮される社会の実現に向けて取組を進めて

いますが、未だ道半ばです。こうした中で、市民の皆様のお考えを把握・分析し、効果的に施

策につなげていく必要があります。ぜひ、皆様のお考えをお聞かせください。 

 なお、個人のお考えが直接外部に公表されることは一切ございませんので、率直なご回答を

お願いいたします。回答に要する時間は15分程度です。 

＜回答期限＞12 月25 日（月）まで 

  

 

 

 

 

 

 

  

 
 

 

 

＜問合せ＞ 

株式会社ジャンボ（調査受託会社） 

電話：0120-458-040（平日10：00～17：00） 

電子メール：survey-yokohama@jmba.jp 

＜調査主体＞ 

横浜市政策局男女共同参画推進課 

電話：045-671-2017（平日8：45～17：15） 

電子メール：ss-danjo@city.yokohama.jp 

男女共同参画センター等における 

男女共同参画推進施策検討のための調査 

ご協力のお願い 

※この調査は、市内にお住まいの18歳以上の方々8,000人を無作為に抽出して実施しております。

回答は無記名で行い、集計結果は統計的に処理をしますので、この調査により個人が特定される

ことはございません。 

 

二次元コードで 

アクセスして 

「次へ進む」を選択 

 

調査番号を入力して 

各設問に回答 

 

回答内容を確認して 

「申請する」を選択 

（検索する場合） 

「横浜市電子申請・届出シ

ステム」を検索し、ホーム画

面上部の「手続き一覧（個人

向け）」を選択して、キーワ

ード検索にて「男女共同参

画」と検索 

調査番号  

重複回答を避けるためのものです 

個人情報と調査番号は結びつけて

いないため、個人は特定されませ

ん 

インターネットで回答する場合  ３ステップで回答できます 

郵送で回答する場合 

この調査票に 

回答を直接記入 

同封の返信用封筒（切手不要）に入れ、期

限までにポストに投函してください 
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少子高齢化が進み人口減少社会を迎える中、本市では、豊かな市民生活や地域社

会の持続的な発展を目指して、「多様な価値観を尊重しあい、性別にかかわりなく

すべての人の個性と能力が発揮される男女共同参画社会※」を実現するための取

組を実施しています。 

※男女が社会の対等な構成員として、職域、学校、地域、家庭など社会のあらゆる分野におけ

る活動に自らの意思によって参画する機会が確保され、それによって、性別に関わりなく個

人の能力に応じて均等に政治的、経済的、社会的及び文化的利益を享受することができ、か

つ、性別によって責任の担い方に違いがなく、男女が共に責任を担う社会 

Ｑ１ このような取組を推進するための拠点として市内に３つ設置されている

男女共同参画センターについてお聞きします。あてはまるものにそれぞれ

１つずつ〇をつけてください。 

 利
用
し
た
こ
と
が
あ
る 

ど
の
よ
う
な
施
設
か
知
っ
て
い
る 

名
前
は
聞
い
た
こ
と
が
あ
る
が
、 

ど
の
よ
う
な
施
設
か
は
知
ら
な
い 

名
前
も
聞
い
た
こ
と
が
な
い 

(１)男女共同参画センター横浜 

（フォーラム） 

＜最寄駅：戸塚＞ 

１ ２ ３ ４ 

(２)男女共同参画センター横浜南 

（フォーラム南太田） 

＜最寄駅：吉野町・南太田＞ 

１ ２ ３ ４ 

(３)男女共同参画センター横浜北 

（アートフォーラムあざみ野） 

＜最寄駅：あざみ野＞ 

１ ２ ３ ４ 
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Ｑ２ 男女共同参画センター及び横浜市において現在実施している男女共同参

画推進のための取組について、あてはまるものにそれぞれ１つずつ〇をつ

けてください。 

Ｑ２－１ 心やからだ、生き方に関する個別相談 

例：家庭や、暮らし、仕事に関する様々な悩み、固定的な性別役割 に

起因する生きづらさに関する相談 

(１)取組について知っていますか １．知っている ２．知らない 

(２)利用（参加）したことがありますか １．ある ２．ない 

(３)利用（参加）したいと思いますか １．思う ２．思わない 

(４)家族や知人に勧めたいと思いますか １．思う ２．思わない 

Ｑ２－２ 男女共同参画やジェンダー平等がテーマとして含まれている、仕事や

暮らし、生き方等、課題や悩みの解決に役立つ図書・資料の閲覧・貸

出 

(１)取組について知っていますか １．知っている ２．知らない 

(２)利用（参加）したことがありますか １．ある ２．ない 

(３)利用（参加）したいと思いますか １．思う ２．思わない 

(４)家族や知人に勧めたいと思いますか １．思う ２．思わない 

Ｑ２－３ 男女共同参画やジェンダー平等をテーマとしたイベント 

例：映画上映、アート作品展示、トークショー、講演会等 

(１)取組について知っていますか １．知っている ２．知らない 

(２)利用（参加）したことがありますか １．ある ２．ない 

(３)利用（参加）したいと思いますか １．思う ２．思わない 

(４)家族や知人に勧めたいと思いますか １．思う ２．思わない 
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Ｑ２－４ 自助グループ活動（家族を含む当事者同士が、問題を分かち合いなが

ら、乗り越えるために支えあう活動） 

例：ＤＶ、ハラスメント、性的な被害、女性特有のがん経験者、摂食

障害のグループ等 

(１)取組について知っていますか １．知っている ２．知らない 

(２)利用（参加）したことがありますか １．ある ２．ない 

(３)利用（参加）したいと思いますか １．思う ２．思わない 

(４)家族や知人に勧めたいと思いますか １．思う ２．思わない 

Ｑ２－５ 乳幼児期の子供と一緒に参加できる、産後女性向けの健康教室等 

例：産後の女性向けヨガ教室等 

(１)取組について知っていますか １．知っている ２．知らない 

(２)利用（参加）したことがありますか １．ある ２．ない 

(３)利用（参加）したいと思いますか １．思う ２．思わない 

(４)家族や知人に勧めたいと思いますか １．思う ２．思わない 

Ｑ２－６ 子育て中の夫婦の悩み・課題の解決や、男性の子育て参画の支援のた

めの講座 

例：家事や育児の分担、職場復帰不安解消に関する講座 

(１)取組について知っていますか １．知っている ２．知らない 

(２)利用（参加）したことがありますか １．ある ２．ない 

(３)利用（参加）したいと思いますか １．思う ２．思わない 

(４)家族や知人に勧めたいと思いますか １．思う ２．思わない 
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Ｑ２－７ ＤＶ（ドメスティックバイオレンス）やハラスメントによる心の傷を

回復するための相談会、講座 

(１)取組について知っていますか １．知っている ２．知らない 

(２)利用（参加）したことがありますか １．ある ２．ない 

(３)利用（参加）したいと思いますか １．思う ２．思わない 

(４)家族や知人に勧めたいと思いますか １．思う ２．思わない 

Ｑ２－８ ＬＩＮＥを活用したデートＤＶ（交際相手からの暴力）に関する情報

提供 

例：デートＤＶに関する知識、相談窓口の案内 

(１)取組について知っていますか １．知っている ２．知らない 

(２)利用（参加）したことがありますか １．ある ２．ない 

(３)利用（参加）したいと思いますか １．思う ２．思わない 

(４)家族や知人に勧めたいと思いますか １．思う ２．思わない 

Ｑ２－９ 離婚時に必要な法律知識や、生活設計に関する講座 

(１)取組について知っていますか １．知っている ２．知らない 

(２)利用（参加）したことがありますか １．ある ２．ない 

(３)利用（参加）したいと思いますか １．思う ２．思わない 

(４)家族や知人に勧めたいと思いますか １．思う ２．思わない 
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Ｑ２－10 女性の就職・転職支援のためのキャリアカウンセリング 

例：自己分析、自分に合った仕事の見つけ方のアドバイス、面接対 策

や応募書類作成方法等の支援 

(１)取組について知っていますか １．知っている ２．知らない 

(２)利用（参加）したことがありますか １．ある ２．ない 

(３)利用（参加）したいと思いますか １．思う ２．思わない 

(４)家族や知人に勧めたいと思いますか １．思う ２．思わない 

Ｑ２－11 女性の就職・転職のためのスキル・知識習得講座 

例：仕事におけるストレスケア、コミュニケーションスキル、雇用 に

関するルールや社会保障制度の知識 

(１)取組について知っていますか １．知っている ２．知らない 

(２)利用（参加）したことがありますか １．ある ２．ない 

(３)利用（参加）したいと思いますか １．思う ２．思わない 

(４)家族や知人に勧めたいと思いますか １．思う ２．思わない 

Ｑ２－12 女性向けの生活設計・ライフプラン作成講座や個別相談（必要な収入

や勤務条件等を確認するもの） 

(１)取組について知っていますか １．知っている ２．知らない 

(２)利用（参加）したことがありますか １．ある ２．ない 

(３)利用（参加）したいと思いますか １．思う ２．思わない 

(４)家族や知人に勧めたいと思いますか １．思う ２．思わない 
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Ｑ２－13 女性の就職やキャリアアップのためのパソコン講座 

例：ワード、エクセル、パワーポイントを使用した、実践的な資料 作

成や集計 

(１)取組について知っていますか １．知っている ２．知らない 

(２)利用（参加）したことがありますか １．ある ２．ない 

(３)利用（参加）したいと思いますか １．思う ２．思わない 

(４)家族や知人に勧めたいと思いますか １．思う ２．思わない 

Ｑ２－14 女性向けの職場の人間関係の悩みやハラスメントに関する個別相談 

(１)取組について知っていますか １．知っている ２．知らない 

(２)利用（参加）したことがありますか １．ある ２．ない 

(３)利用（参加）したいと思いますか １．思う ２．思わない 

(４)家族や知人に勧めたいと思いますか １．思う ２．思わない 

Ｑ２－15 女性の起業に必要なノウハウに関する講座・個別相談 

例：ビジネスプランの作成、集客につながるＨＰやブログの作り方 

(１)取組について知っていますか １．知っている ２．知らない 

(２)利用（参加）したことがありますか １．ある ２．ない 

(３)利用（参加）したいと思いますか １．思う ２．思わない 

(４)家族や知人に勧めたいと思いますか １．思う ２．思わない 
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Ｑ２－16 無業やひきこもり状態にある女性向けの、社会参加を目的とした講座

や体験 

例：リラックス・ヨガや、料理を通じた交流とセルフケア、発声・  自

己表現方法のトレーニング、就労体験 

(１)取組について知っていますか １．知っている ２．知らない 

(２)利用（参加）したことがありますか １．ある ２．ない 

(３)利用（参加）したいと思いますか １．思う ２．思わない 

(４)家族や知人に勧めたいと思いますか １．思う ２．思わない 

Ｑ２－17 女性特有の健康課題に関する講座 

例：産後ケアや乳がん術後ケア、更年期障害緩和等を目的としたヨガ

など体を動かすケアプログラム、生理や更年期の症状緩和に関す

る講座 

(１)取組について知っていますか １．知っている ２．知らない 

(２)利用（参加）したことがありますか １．ある ２．ない 

(３)利用（参加）したいと思いますか １．思う ２．思わない 

(４)家族や知人に勧めたいと思いますか １．思う ２．思わない 

Ｑ２－18 女性の理工系進路選択支援のための講座等 

例：体験型の実験教室、ウェブサイト作成講座、理工系職種で働く女

性の体験談講演 

(１)取組について知っていますか １．知っている ２．知らない 

(２)利用（参加）したことがありますか １．ある ２．ない 

(３)利用（参加）したいと思いますか １．思う ２．思わない 

(４)家族や知人に勧めたいと思いますか １．思う ２．思わない 
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Ｑ３ 男女共同参画センターにおいて、今後、以下の取組を実施した場合、利用

（参加）したい、又は利用（参加）を家族・知人等に勧めたいと思う事業

は何ですか。あてはまるものすべてに〇をつけてください。 

１．一人暮らしの安心な暮らし方講座（防災、健康、食生活等に関する講座等） 

２．単身者のための賃貸住宅探し方相談会 

３．男性のための心とからだに関する個別相談 

４．職場やパートナーとの人間関係を改善するコミュニケーション講座（アサーティ

ブネス講座） 

５．ハラスメントを起こさないための心のコントロール（アンガーマネジメント）講

座 

６．キャリアアップを目指す女性のための講座や交流会 

７．若年層に向けた心とからだのオンライン相談 

８．中高生向けレポート作成支援のためのジェンダー関連資料のレファレンスサービ

ス 

９．若年層に向けたデートＤＶ啓発セミナー 

10．その他（                      ）※自由記載 

 

 

 

 

 

［お願い］ 

これ以降の質問についても、すべての方にご記入をお願いいたします。 

※Ｑ２の男女共同参画推進のための取組に「利用（参加）したいと思わない」

「家族や知人に勧めたいと思わない」に○をつけた方も含め、より多くの方

に利用（参加）していただくためにどうすればよいかを把握するためにお聞

きしています。 
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Ｑ４ 男女共同参画センター（フォーラム（戸塚駅）、フォーラム南太田（吉野町

駅・南太田駅）、アートフォーラムあざみ野（あざみ野駅））を訪問する場

合、利用しやすい時間帯や曜日はいつですか。あてはまるものすべてに〇

をつけてください。 

１．平日午前 ２．平日午後 ３．平日夜間 

４．土曜日午前 ５．土曜日午後 ６．土曜日夜間 

７．日曜日午前 ８．日曜日午後 ９．日曜日夜間 

Ｑ５ Ｑ２でお伺いした男女共同参画推進のための取組を、インターネットを利

用したオンライン形式で利用（参加）する場合、望ましい時間帯や曜日は

いつですか。あてはまるものすべてに〇をつけてください。 

１．平日午前 ２．平日午後 ３．平日夜間 

４．土曜日午前 ５．土曜日午後 ６．土曜日夜間 

７．日曜日午前 ８．日曜日午後 ９．日曜日夜間 

Ｑ６ Ｑ２でお伺いした男女共同参画推進のための取組を、オンデマンド形式

（インターネット上で配信された動画や資料を、都合の良い時間にいつで

も視聴可能）で利用（参加）する場合、利用したいと思いますか。あては

まるものに１つだけ〇をつけてください。 

１．利用（参加）したいと思う 

２．どちらかといえば利用（参加）したいと思う 

３．どちらでもない 

４．どちらかといえば利用（参加）したいと思わない 

５．利用（参加）したいと思わない 
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Ｑ７ Ｑ２でお伺いした男女共同参画推進のための取組を利用（参加）する場合、

利用（参加）しやすい場所（区）はどこですか。あてはまるものすべてに

〇をつけてください。 

１．青葉区 ２．旭区 ３．泉区 

４．磯子区 ５．神奈川区 ６．金沢区 

７．港南区 ８．港北区 ９．栄区 

10．瀬谷区 11．都筑区 12．鶴見区 

13．戸塚区 14．中区 15．西区 

16．保土ケ谷区 17．緑区 18．南区 

Ｑ８ Ｑ２でお伺いした男女共同参画推進のための取組の中で実施している講

座について、参加しようとした場合、参加しやすいのはどれですか。あて

はまるものすべてに〇をつけてください。 

１．参加者が同性同士であること 

２．一時保育があること 

３．特にない 
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Ｑ９ Ｑ２でお伺いした男女共同参画センターにおいて実施している相談（家庭

や暮らし、仕事の様々な悩みの相談、就労に関する相談、起業に関する相

談）について、利用しようとした場合、利用しやすいのはどれですか。あ

てはまるものすべてに〇をつけてください。 

１．個別相談 

２．同じ悩みを持つ複数人で行うグループ相談 

３．ＷＥＢ会議サービス等を用いたオンラインによる相談 

４．電話相談 

５．ＬＩＮＥ等、チャット（テキスト）を用いた相談 

６．一時保育があること 

７．特にない 

Ｑ10 男女共同参画に関連して、男女共同参画センターや横浜市では、以下の媒

体で情報を発信しています。配信・配布しているものを読んだことがある

ものはなんですか。あてはまるものすべてに〇をつけてください。 

１．男女共同参画センターのウェブサイト 

２．男女共同参画センターのSNSやメールマガジン 

３．男女共同参画センターの広報誌「フォーラム通信」 

４．男女共同参画センターが実施する施策のチラシ 

５．配信・配布しているものを読んだことがあるものはない 
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Ｑ11 区役所など相談支援機関※に相談する際、相談員が持っていると相談しや

すい知識は何ですか。あてはまるものすべてに〇をつけてください。 

   ※障害又は介護、生活困窮など、男女共同参画センター以外の相談支援機

関 

１．アンコンシャス・バイアス※に関する知識 

  ※性別による固定的な役割分担意識や無意識の思い込み 

例：男性は仕事をして家計を支えるべきだ、家事や育児は女性がするべきだ 

２．女性特有の健康課題（生理、妊娠・出産、更年期、女性特有の疾病等）に関する

知識 

３．ハラスメントに関する知識 

４．ＤＶに関する知識 

５．性暴力・性被害に関する知識 

６．その他男女共同参画に関する知識（              ）自由記載 

７．この中に持っていて欲しい知識はない 

Ｑ12 男女共同参画センター等で実施している男女共同参画推進のための取組

について、どう考えますか。あてはまるものに１つだけ〇をつけてくださ

い。 

１．必要な取組だと思う 

２．どちらかといえば必要な取組だと思う 

３．どちらかといえば必要な取組だと思わない 

４．必要な取組だと思わない 
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最後に、あなたご自身やご家族のことについてお尋ねします。統計上、必要なも

のですので、ご記入をよろしくお願いいたします。 

Ｆ１ あなたの性別を教えてください。 

あてはまるものに１つだけ〇をつけてください。 

１．女性 ２．男性 ３．その他 ４．回答しない 

Ｆ２ あなたの年齢を教えてください。 

あてはまるものに１つだけ〇をつけてください。 

１．10歳代 ２．20歳代 ３．30歳代 ４．40歳代 

５．50歳代 ６．60歳代 ７．70歳代 ８．80歳代以上 

Ｆ３ あなたのお住まいを教えてください。 

あてはまるものに１つだけ〇をつけてください。 

１．青葉区 ２．旭区 ３．泉区 

４．磯子区 ５．神奈川区 ６．金沢区 

７．港南区 ８．港北区 ９．栄区 

10．瀬谷区 11．都筑区 12．鶴見区 

13．戸塚区 14．中区 15．西区 

16．保土ケ谷区 17．緑区 18．南区 
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Ｆ４ あなたの職業を教えてください。 

あてはまるものに１つだけ〇をつけてください。 

１．正規の社員・職員でフルタイム勤務 ２．正規の社員・職員で短時間勤務 

３．パート・アルバイト  

４．派遣・嘱託・契約・非常勤などの社員（職員）でフルタイム勤務 

５．派遣・嘱託・契約・非常勤などの社員（職員）で短時間勤務 

６．会社役員・経営者 ７．自営業・家族従業（法人以外） 

８．家事専業 ９．学生 

10．無職 11．その他 

Ｆ５ Ｆ４で「１．正規の社員・職員でフルタイム勤務」「２．正規の社員・職員

で短時間勤務」「３．パート・アルバイト」「４．派遣・嘱託・契約・非常

勤などの社員（職員）でフルタイム勤務」「５．派遣・嘱託・契約・非常勤

などの社員（職員）で短時間勤務」「６．会社役員・経営者」「７．自営業・

家族従業（法人以外）」「９．学生」のいずれかに○をつけた方にお伺いし

ます。 

あなたの勤務地・学校の所在地を教えてください。 

あてはまるものに１つだけ〇をつけてください。 

１．居住区内 ２．市内の居住区以外の区 ３．横浜市を除く神奈川県 

４．神奈川県以外（東京・千葉・埼玉・静岡等） ５．その他 
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Ｆ６ あなたの同居の状況について教えてください。 

あてはまるものすべてに〇をつけてください。 

１．同居している人はいない ２．配偶者・パートナーと同居している 

３．子どもと同居している ４．親と同居している 

５．その他の人と同居している  

Ｆ７ Ｆ６で「配偶者・パートナーと同居している」に○をつけた方にお伺いし

ます。 

あてはまるものに１つだけ〇をつけてください。 

１．共働き世帯である ２．共働き世帯ではない 

Ｆ８ Ｆ６で「子どもと同居している」に○をつけた方にお伺いします。あては

まるものすべてに〇をつけてください。 

１．就学前の子どもと同居している ２．小学生の子どもと同居している 

３．中学生の子どもと同居している ４．高校生以上の子どもと同居している 

 

 

御回答ありがとうございました。 
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